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OnopHi cxemun NpocTmx 3aaad

3afaui Ha 3HaXOMPKEHHA CyMu 3afaui Ha 3HAXO[XKEHHA HEBIAOMOro J0AaHKa
ann
Mpunwnu =
| —7?
3a4ay4i Ha 3HAXOMKEHHA 3a4aui Ha 3HAaXOMKEHHA HeBigOMOro
pi3HML 3MeHLLYBaHOro BiJ'€EMHUKa

no — ?

byno — Binpganun

Miwnwm

3anuwmnocb — ? 3anMwnnocb — 3anMwmnnocb —
3apayi Ha pi3HMUEBe 3afayi Ha 36inblueHHA ab0 3MeHLLeHHS
MOPIBHAHHA Yncna Ha Kinbka oguHuLb
| — | — | —
>Ha ?
I — I —? Ha 6. Il —? Ha M.
3alayi Ha 3HaXOOKeHHA 3afayi Ha 3HAXOOPKEHHSA TPETbOro Ymcna
CYMMN TPbOX JOHAHKIB 3a CYMOI0 [BOX Uucen
= |
Il — ? n — 2
I —
N —
3afaui 3a4ay4i Ha 3HAXOXKEHHA YaCTKM
Ha 3HaxofXeHHs [oOyTKy [lineHHs Ha BMILLEHHS
, i _?
[no B39THU pasis — ?] y =~ MICTUTbCA NO ’p.

[ineHHA Ha piBHI YacTHK
po34inuan Ha = nopiBHy — 7/

3afaui 3afaui Ha 36inblueHHA ab0 3MeHLLeHHS
Ha KpaTHe NOPIBHAHHA yncna y Kinbka pasis

| — | — | —
?
I — >y, I—7?y 6. h—72y m




Mam’aTtka «[pautoto Han 3agadeto» (N2 3)

[pounTam 3agayvy. lNpo wo ngeTbca B 3agaui?
Buginu Knwo4yoBi cnoBa Ta CKNagM KOPOTKUM 3annc 3afaui.

3a KOPOTKMM 3anmcoM MNOACHM YMNCIOBI AaHi 3agadi Ta 3anuTaH-
HA. BUKOHam cxemy.

[MoBTOpPWM 3annTaHHA 3agadi. LLlo goctatHbo 3HaTW, WOO Ha HbO-
ro BignosicTn?

JlocTaTHbO 3HATW ABa YMCNOBUX 3HAYeHHA: | — ... ([ abo He-
Binomo) Ta ll — ... ([ abo HeBigoOMO).

AKolo apndMeTrUHOI Ai€I0 BiAMNOBIMO Ha 3anMTaHHA 3adauyi?
HYu moxHa sidpasy sionosicmu Ha 3aNUMAHHA 3aoadvi?

/ \

Mo>Ha He mo»Ha

v

= Yomy He moxHa?

" Yu moxHa 8idpasy sionosicmu Ha ye 3anumaHHA?
= Yomy mMoxHa?
®  Takum YUHOM, MU 8i0 3aNUMAHHA 3adayi nepedwiu 00 Yuc-

lLlo noTpibHO 3HaTK, WOO BIAMOBICTU Ha Ue 3aNUMAHHA?

[MoTpiOHO 3HATK ABA YNCNOBUX 3HAYEHHSA:
| — ... ( abo HeBigomo) Ta ll — ... (  abo HeBigoMmO)

Akolo apndMeTnYHOK Ai€l0 BIANOBIMO Ha LUe 3anuTaHHA
3ajaui?

J108UX OAHUX.
AHani3 3akiH4YeHo.

J

Mopginn 3apgauy Ha npocTi. Chopmynion KOXKHY NPOCTY 3adauy.
[loKa»kn OnopHY cxemy A0 KOXHOI.

Cknagn nnaH po3B'A3yBaHHA 3afauvi. [1po wo mm Ai3HaeMocH
nepwoto gi€o? Npo Wwo AisHaeEmocA apyroto fi€to?

3anuwun po3B'A3aHHA 3adaui.

3anuvwu BianoBigb.
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AOPOri APY3l!

Bawa nogopox csitom MaTemaTnkm TpUBaE.
CnopiBaemocs, WO BW BXKe 3aCTOCOBYETe

Yy CBOEMY MXWTTi HaOyTi 3HAHHA i BMiHHA.

Ta icHye we 6e3niy NUTaHb, Ha AKI MOXHa
BiAANMOBICTN 3a AOMNOMOrol MaTeMaTUKW.
ToX NPOJOBXKYEMO MOLOPOX, MYTIBHUKOM

y AKIA CTaHe uen NigpyyHuK.

baxaemo ycnixis!

Asmopu

Y niagpy4yHUKYy BUKOPUCTAHI
TaKi NO3HAYEeHHSK:

- 2

— e — nonpavton
i3 MaTeMaTUYHUMU
* /‘ maTepianamu
Q — nposegu
AOCNIAXeHHS

s
»

"“ _ 30cepenb yBary

L — Bunpobyit cebe

y N o
B — nonpauwon yagoma

L-© — po3ragan cekpet



st i |

1 Po3s’axn 3apgauy, Kopuctyroumcb nigkaskamm. Cknagn
i po3B’AKM 0bepHeHy 3aaauy, Wwob wykaHum 6yno umcno 27.

[liBuata pobunm npukpacu Ha ANUHKY. tOna
3pobuna 11 npukpac, IHra — 13, a CnaBa —
27. Ha ckinbkn 6inbwe npukpac 3pobuna
CnaBa, HiX OnAa Ta IHra pasom?

e a

0. — np.} ?} 2 )
. — np. >Ha? Z
G — np. ) .

2 3Hananm 3HaYeHHs BMPaAs3iB ABOMa Crocobamm 3a CxeMamu.

3749=" 3749= 72-5=1" 72-5=" | 46+7 |
NS AN NS NN a35_g |
+ + + . |

L 935

3 Po3rnAaHb KOXHWI CTOBMNYMK. 3'ACYN, WO 3MiHUIOCA
-0 B piBHOCTAX. K LA 3MiHa BM/IVHE Ha pe3ysnbTar?

pEm 9+5=14 12-5=7 67+3=70  32-4=28
4By 1?7 2, 2 7l
.5 6+45= 14-5= 6/+5= 32-8=

4 3HaA4YeHHA AKOro BMpasy B CTOBNUUKY OOUMCINTK nerwe?
SO 06uncnu noro. CKOpUCTaNCA 3anexHICTIo pesynbTaTy Bif
3MiHW KOMMOHEeHTa Ail Ta 3HaUAW 3HAYeHHA iHWOro BMpasy.

54+10= 14-8= 27+9= = q
&y
54+7= 14-10= 30+9= A



NOJAEMO | BIAHIMAEMO, 76+(7)=76+10-3
3ACTOCOBYIOYU MPUIAOM 42-(B)=42-10+2

OKPYTJIEHHA
1 [lonpauton i3 maTemaTUYHMK MaTepianamu. 2
2 Ha3Bu Hanmbnmxuye Kpyrne 4yncno oo OaHoro.
86 —90 25— 79> 48 —>

3 3HauyeHHA AKOro BMpasy B CTOBNUMKY 06UMCANTK nerwe?
L9 O06uncnu inoro. CKopucTanca 3anexHIicTio pesynbraty Bif
3MiHN KOMMOHEeHTa Ail Ta 3HanaW 3HaYeHHA IHLWOro BMpasy.

3548 33-6 24+10 73-10 oy
f"i“‘“":\,
35410 33-10 24 +7 73-9 12N &

L =

4 [TpOKOMEHTYN 0OYMCNEHHS.
L 54(9=5+10-1=15-1=14 12-(71)=12-10+3=2+3=5
3icTaB Cymy 3 NOJAHOI HUXKYe. 3iCTaB pi3HUL,.
Lo 3miHnnoca? AK uA 3MiHa BMN/IMBA€E Ha PO3B’'A3yBaHHA?
45+(9)=45+10-1=55-1=54 72-(7)=72-10+3=62+3=65

5 BuKoHalm 06YMCNEHHA, KOPUCTYIOUNCH NMPUNOMOM OKPYTJIEHHS.

10 10 3646 71-9
25+(8)=25+10-" =.. 44—(7)=44-10+ =.. 64-8 45+9

6 Po3s'axn 3agauy.

Boainka Mapro 3a geHb BuTpaTuna
41 n 6eH3nHy, a Bogin [laBno —
47 n. IxHin konera Cepriit BUTPaTUB
89 n 6eH3nHy. Ha cKinbku GinbLue
nanbHoro Butpatme Ceprin, HIX
Mapro i [laBno pazom?

7 3Hangwn 3HavyeHHA BMpas3iB..
= 46-(5+7)+8 60-(12-7)+22 (40-7)+(8+3)

5




OBYUCIIOEMO [donaBaHHA i BigHiMaHHA

PISHUMM e YaCTMIHaAMWU e 32 NpaBWIOM AOAABaHHA
CNOCOBAMMU e NPUIIOMOM (BigHiMaHHA) yncna
OKpYr/neHHA Ao cymn (Big cymu)

1 3Hamawn 3HauYeHHs BUpPa3siB Pi3HUMK criocobamm 3a CXeMamu,

41-8= 41-8= 76+8= 76+8= 86+8
v NN AN\ N 37_7
+ + + + B
10 10 44+9
41-(8)= 76 +(8)= 65-8

2 [lepeBip, Y1 NPaBUIbHO 3HANAEHO Pe3ynbTaTu.

N\ 7 ‘
© 67-8=509 5+ 7=497 §71-3=78 &

76+ 85=67% 79-5=609 76+9=26 &

3 [obepn xoua 6 ogHe 3HAUYEHHA 3MiHHOI, 3@ AKOrO HEpPIBHICTb
® 6yae iCTUHHOI.

c+8>35 d-9<28 43-b>10 9-k<12

4 [lpountan 3agauvy. LLlo goctatHbo 3HaTK, WOO BIANOBICTU Ha
Il 3anuTaHHA? PO3B’AXK 3ajauvy.

YNpopoBX OHA CaMKa CTpayca cufina Ha AnuAax
8 roguH. Kinbka roanH AnuA rpinnuca nig coHuem.
YHoui 12 roguH Ha AnuAX cupis camelb CTpayca.
Ha ckinbKkm 6inblie yacy Ha ANLAX cuginu cTpay-
CW, HiX 1X Tpino coHue?

. o
Y cTpaycoBomy rHi3gi 6yno 25 Aeupb. lNepworo
ﬁ OHA BUYNUNOCb 9 NTaleHAT, a gpyroro — e 8.

5 CrpaycoBi anua Hanbinbwi y cBiTi. OgHe Take ANLUe BaXkWUTb
o CTinbKK, CKinbkM Maike 32 Kypadi AanuA. CKinbKu Kypsauumx

AEUb OyayTb BaXKWUTU CTifIbKK, CKiNbKM 2 CTPaycoBi?
6



e BEpPLINHa KyTa

AOCHNIAXYEMO KYT
e CTOPOHM KyTa

1 [lonpauton i3 MaTemaTUYHUMKM MaTepianamu. * - Lt

2 Ha3Bu reomeTpuryHi dirypun.

T g K M

[1Ba npomeHi 3i CRiIbHUM NOYATKOM YTBOPIOKOTb KYT.

[lpoMeHi — ue CTOpOHM KyTa. ToUKa, WO € NOYaTKOM LnX
NPOMEHIB, — BepLUMHa KyTa.

Po3rnAHb npegmety HaBkono cebe. Bigwykam Kytu.
Aki dirypn He matoTb KyTiB?

£ @
Oner nokasaB CTOPOHU MHOTOKYTHUKIB .
pi3HUMWN KonbopaMn. Ha3BM CTOPOHU MHOrO- é
KYTHWUKIB; BEpLWVHN MHOTOKYTHUKIB. Bigwykan 5L

y dirypax Kytun. Po3rnsHb, AK XJ0NYMK NOKa3aB KyTu.

A B M O K—P
O AN

D C E K P B N——0

Po3rnAaHb 3pa3okK: KyT No3HayeHo OykBamu; OYKBY,

AKa NO3HAYa€ BepLUNHY KyTa, 3anncaHo nocepeanHi.

Ha3Bu iHWIi KyTn. Ha3Bn CTOPOHN i BEPLUMHY KOXKHOrO KyTa.
AKNA KyT HaMGINbWWI? HAMMEHLWNIA?

K
ey A e ¢
B C O M O P

7/




o NPAMUN KYT
OAEP)XYEMO NPAMUN KYT e KyTH 6inbuwi/meHuwi,

HiXK npamuin

1 T[llonpauon i3 matemaTUYHUMK MaTepianamu. * - Lt

2 Pos3rnaHb, AK AHa ofepxana modesnb NPAMOro KyTta
(man. 1-4).

J/ 1 \I\'X-\\ ;\\ > I’
K\'(’Qﬁ 2.

Y
J1d
E]

1 2 3 4

Ckinbkun KyTiB yTBOpUnoca? Lo npo HuUX MOXHa cka3aTtu?
Yci kytu piBHi. Ue — npami kyTn.

YTBOPM ABi Mofgeni NPAMOro Kyta — 3 MaJieHbKOro Ta
BE/INKOro apKywis nanepy. Haknagn ui Kyt ognH Ha
ofgHuN. Yn 36iratoTbcss BOHU?

3 Po3rnaHb, AK We MOoXHa Mo3HauuTn KyTu. 3a JONMOMOIrol0 MO-
Aeni NpAMOro Kyta BM3Hauy NpAMi KyTU Ha MantoHKy. Ha3su ix.

N Ty,

4 [locnign KocnHelb. 3a JONOMOro MoAeni NPAMOro Kyta
3HaMan B HbOMY MPAMUN KYT. KOPUCTYIOUNCb KOCUHLEM,
BU3HAY, AKMIA KYT Ha ManOHKY NPAMUR; AKNA — BinbLuni
3a NPAMUN; AKNN — MEHLUMI BiJ NPAMOro.

e S



MpAMOKYTHMK:
e YOTUPUKYTHUK
e YCi KyTU npami

A4OCNIAXYEMO
NMPAMOKYTHUK

1 flka ¢irypa 3amsa? Bunyuwm ii. Bunyyan irypu, ookn He
3anuMwaTbca Girypu, AKi MatoTb YCi CNiNbHI ICTOTHI O3HAKW.

YWY NER

2 3Hanan cepep ¢iryp NPAMOKYTHUKN. 3@ AKMMU O3HAKaMu
MO>KHa Bri3HATU MPAMOKYTHUKN?

3 Ha3Bu MHOXNHY 300parkeHnx ¢iryp. Bigwykam cepep HUX
NpAMOKYTHUKK. Ha3Bu ix. Bigwykan goskona cebe npegmern,
O MaloTb MNPAMOKYTHY Gopmy.

c K O B A B K O A
N W sy
T A C K p M O B P

4 [ocnign NpAMOKYTHUK. BisbMy NpAMOKYTHUIA
SO apkyw. 3irHu oro Hasnin. MopiBHANn [
LOBXWHWN MPOTUNEXHUX CTOPIH l
HaKMagaHHAM. AKMA BUCHOBOK |
MOXHa 3pobuTtn?

[lpoTnnexHi CTOpOHN NPAMOKYTHUKA PIiBHI.

[epeBip Len BUCHOBOK Ha 300pakeHunx -
NPAMOKYTHUKaX.




A4OCNIAXYEMO NPAMOKYTHUK

1 3Hanan cepeq diryp NpAMOKYTHUKN.
Ha aki o3Hakun cnig opieHTyBaTnCA?

¢"ABRgORG

2 AKi BUCHOBKM MOXHa 3pobuTn 3 TOro, P K
Wwo 4YoTupukytTHUK M PKB — -
NPAMOKYTHUK? M 5

3 Po3rnaHb mantoHoOK. Bu3Hay JOBXUHK

) i 1 cm
BCIX CTOPIH KOXXHOIO NPAMOKYTHMKA.

5aom 2 CMm

2 CM 2 CM 4

3HanAamn 3HaYeHHA BMpa3siB pisHMMN cnocobamn.
53+9 44 -6 35+7 71-4 83+8

o m s

[obepun oo 3agadi cxemy, po3B’saXKK 3agauyy.

Big rHi3ga niHreiHa go Bogu — 35 m. CnoyaTtKky MiHrBiH npo-
MWOB 8 M, NOTIM NMPOKOB3aBCA Ha 3 M Oinblue, Hi>K MPONLLOB.
CKiNbKM MeTpiB 3a5MWnNoCA NooNnaTu MiHreiHy 4o BOAu?

1) 35 2) 8
? 3 8 § 53.
- ? 8 ?

\

10 35



Keapgpar:

NOCNIAXYEMO KBAOPAT e NPAMOKYTHUK
e YCi CTOPOHU piBHi

1 T[lonpauton i3 maTeMmaTUYHMMK MaTepianamu. *

2 Ha3Bnm MHOXWMHY. BU3HAyU [OBXWHN CTOPIH KOXHOIO
NPAMOKYTHUKA. Yn Tpeba wopasy BMKOHYBATX YOTMPU
BUMiptoBaHHA? Yum uikasi npAMoKyTHUKU MCNS 1a IPTV?

B K M ¢ P
R I
g T
z D S N 4
3 Bigwykan goskona cebe npeameTy, WO MalOTb KBaApPaTHY

dopmy. 3Hangn cepeq 306pakeHnx Giryp NPAMOKYTHUKM,
AKI He € KBagpaTamu. Ha3su ix.

C P
K M

A B 0 S F D

T |

F L N S K R A P
4 3Hanam 3HauyeHHs BUPA3iB Pi3HUMK cnocobamum,

4447 32-5 76+5 L 31-7 65+8“|

59+4 868 53-4 T 2746  92-6

5 Cawko Hakpecnus 12 NPAMOKYTHUKIB, i3 HUX 7 KBagparTiB.
Ha ckinbkn 6inbwe CalKko HaKpecnnB KBaaparTiB,
Hi>K MPAMOKYTHUKIB, WO He € KBagpaTtamm?

6 3Hangn 3HauyeHHA BUpPasy 3i 3MIHHOI a+ 8, AKWOo a=6; a=34.
11
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BU3HAYAEMO NEPUMETP

MHOIOKYTHUKA
[lonpauton i3 maTeMaTUYHUMK MaTepianamu. *
3Hanan OOBXWUHW NTAMaHUX.
p
M O
B D B H
Ha3su MHOrokyTHuKU. LLlo € mexelo MHOrokyTHMKa? 3Havnau

LOOBXMHY NTaMaHOI, WO 0OMEXY€E KOXHUMA MHOTOKYTHUK.

B C M N P
N & A
A D K T R E

3Hanan OOBXMHY JTAMaHOI, WO OOMEXKYE KOXHUM
MHOTFOKYTHUK. BU3Hay nepumeTp KOXHOro MHOFOKYTHMKA.

P A
MAE \ 4
O C A K

[lepeBip, Y1 MpaBUIbHO YUYHI BUKOHaNM 3anncu ana 3Haxo-
OXKEHHA nepumeTpa KOXKHOI ¢irypu. BukoHam obumncneHHs.

TPUKYTHUK [TPAMOKYTHUK Keagpat
4cm
P=5+3+4 P =6+6+2+2 P=3+3+3+3



byno — 7, i byno —?
PO3B’A3YEMO 3AAAMNI —-? — 2, i

BM/MHe Ha PO3B’'A3yBaHHA 3ajavi 27

1) Y TaHHyci 6yno 13 HaMUCTUH i3 MeTennkamn %
n 15 — i3 keBitamu. CecTtpa i nogapysana Lie *@,
11 HamncTrH. CKiNbKM HAMUCTUH CTano B [aHHYCI? gpé'ﬁ

2) Y laHHyci 6yno 13 HaMUCTWH i3 meTenuKkamu n 15 —
i3 KBiTamu. licna Toro Ak cectpa i Nnofapysana Kisibka
HaMUCTUH, Y AIBYNHKK CTano 39 HamMuUCTUH. CKinbKu
HaMUCTVH nogapysana [aHHYCI cecTpa?

3ictaB 3agadi 1 i 2. Wo 3miHnnoca? Ak usa 3miHa 2\@
3 _/&

[ToAacHW po3B'A3yBaHHA 3agavi 1 3a 3anucamn.

1315 “
Byno—7,13H.i15H. | 55— 17
[Nlogapysana — 11 H.
Crano —? : ‘

LLlo Tpeba 3miHNTK B NogaHNX KOPOTKOMY
3anunci Ta cxemi, Wo6 ogepaTn KOPOTKNIA & f
3anmnc i cxemy Jo 3afadi 2? Po3s’'axn 3afjaudy 2. & )@

3ictaB 3apadi 1 i 3. Lo 3miHmnoca? Ak usa 3miHa "’

BM/INHE Ha PO3B’'A3yBaHHA 3ajaui 37

3) Y laHHyci 6yno 11 HamuctmH. CecTpa i nogapysBana
e 13 HaMUCTUH i3 meTenukamm n 15 — i3 KBiTamu.
CKiflbKN HaMUCTUH CTano B [aHHYCI?

4) CecTtpa nogapysana [aHHYCi 13 HAMUCTKH i3 MeTennkamm
n 15 — i3 KBiTamu, i NicnAa yboro B FaHHYCI cTano
39 HamucTuH. CKinbKn HaMUCTUH 6yno B MaHHYCI?

3ictaB 3apavi 3 i 4. o 3miHmnoca? AK usa 3miHa BRnHE
Ha po3B’A3yBaHHA 3agadvi 47 Po3s'axu Ti.
13



PO3B’I3YEMO byno — 2, =i || Byno —7

SAOAHI anuwunoca — || 3anuumnoca —

1 3Hangn HeBiJOMUI KOMMOHEHT abo pe3ynbrar fii.

3meHwyBaHe 37 23 44 40 18 100 82
Bin'eMHuMK 9 8 6 12 27
Pi3HKMUA 1215 7 52 8 3 9 71 5 7

2 [lobepu cxemy o 3apadi 1.
[obepwn BMpas, Wo € po3B’A3aHHAM 3adadi 1.

1) Micna Toro Ak oo Kade ysinwnm 8 HaKiB i 6 gisyaT, y Kade
ctano 24 sigsigyBaui. CKinbKn BigBiayBauis 6yno B Kade
cnoyartky?

a) 24 8 6 6 2 8 6

~

? 24

24-(8+6) 24+ (8+6) (24-8)-6

SO 3ictas 3agaui 1i 2. Wo 3miHnnoca?
AK uA 3miHa BN/IMHe Ha PO3B'A3yBaHHA
3apadi 27 Po3Kaxu nnaH po3B’A3yBaHHA
3ajaui 2.

2) lMicna Toro fAK i3 Kade BUNLLNK
8 loHakKiB i 6 giBuaTt, y Kade cTano
24 BigsigyBaui. CKinbKn BiaBiAyBayiB
oyno B Kade cnoyatky?

[obepn ons po3s’A3aHHA 3afaui 2 BUpa3 i3 NoAaHUX BULLE.
SO 3icTas 3agaui 2 i 3. o 3miH1noca? Ak ua 3MiHa BNanHe
Ha PO3B’A3yBaHHA?

3) ¥ kade 6yno 8 toHakiB i 6 piBuat. CKinbku BigBigyBayiB

BMMLLNO i3 Kade, AKLWO B HboMy 3anuwmnoca 10?7
14



nOCNIAXYEMO e LEHTp
KOJ10 | KPYT e papiyc

1 T[lonpauton i3 maTeMmaTUYHMMK MaTepianamu. *

2 Ha3Bu 300paxeHi niHii. Lo Tv npo Hux 3Haew?

e

3 Mexeto Kpyra € kono. Kono
3PYYHO KPeCnTh LupKynem.
Po3rnaHb, AK KpecanTtn Kono.

]

Touka O — UeHTp Kona.
Bigpizok OA — pagiyc kona.

4 Y Akoro Kpyra pagiyc 6inbwimin?

[TOKa)KM Ha KOXXKHOMY MasltoHKY

KONo; KPYr. 3iCTaB KOO i KPYT.
[MnaHeTa YpaH mae 6arato cynyTHukKiB. Cepen HUX — Apienb,
Tutania, ObepoH. CynyTHUK Apienb 34iNCHIOE NMOBHUIA 06epT
HaBKOJO YpaHa 3a 3 gobu, a TutaHia — Ha 6 gi6 gosue. Obe-
POH 30INCHIOE NOBHMI 00epPT 3a CTiNbKM Ai0, CKiNbKK BUTPa-

yaloTb Ha ue Apienb i TuTaHia pa3om. 3a ckinbku gi6 ObepoH
3MiICHIOE MOBHUI 06epT HABKONMO MnyaHeTn YpaH?

5 Jlobepun fo 3agaui cxemy, po3B’'aXM 3agauy.

3 3 6
— 6 ? T
. - 3 —




Py N
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A4OCNIAXYEMO
KOJ10 | KPYT

[lonpauton i3 maTeMaTUYHUMK MaTepianamm

Po3rnaHb manioHOK. Ha3Bu Touku,

AKI HanexaTtb KOJy; AKi Hanexatb Kpyry.
Ha3Bun TouKku, AKi He Hanexartb Kony;

He HanexaTb Kpyry.

Bipa Hakpecnuna kono. lNoTim giBumHKa
npoBena Yepes LeHTp Kona Biapizok AB.
3 AKNX YaCTUH CKNaaaEeTbca Bigpizok AB?
AK Ha3mBaloTb Ui Bigpi3Kkn?

BusHau pagiyc kona.

™\
N

Ha3Bn HOMep MarntoHKa, Ha AKOMY HaKpec/IeHO pagiycy Kona.
N P
. T K/ \T
A M
1 2 3 4

Po3rnAHb manioHOK. Ha3Bu LeHTp Kona;
pagiycn kona. [Nomipkyin, CKinbKu P B
pagiyciB MOXHa NpPOBeCTMW.

H

3HaNAM 3Ha4YeHHA BUpPasy 3i 3MiHHOW 53-b, AKWo b=8; b=9;
=12. AK 3MiHIOETbCA Big EMHUK? AK 3MIHIOETbCA 3HAYEHHSA
pi3HNLI?



N

5
=

6

e MipKyBaHHA Bif
YMCNOBMUX AaHNX
A0 3annTaHHA

LIYKAEMO LWNYAX
PO3B’A3YBAHHA 3ALAMI

Po3B’axkn 3agayy, MipKytoun Bif 3annTaHHA 3agadi
[0 YNCNOBUX AaHUX. PO3rnaHb iHWKMI cnocib mipKyBaHHA —
BiJ UNCNOBUX OAaHUX OO 3anUTaHHA 3ajaui.

Pnbanka cniiMaB 7 KapaciB, a OKYHiB Ha 4 Oinblue, Hi>XK Kapa-
ciB. CKinbKu BCbOro pnbuH cninmas pmnbanka?

/

C—

4

| N

—

2 7

=

?

3Hanan 3HayeHHA BMpasiB 3pyyHnm anda Tebe cnocobom
i BUKOHAWN nepeBipKy. 3HAaYEHHA AKX BMpasiB 0bumcnoBaTu
nerwe?

42-2 58+9 96 - 46 64+6 38-18
42-6 58+2 20+17 40-5 32+8
KOXXHe 4ncno 3amiHM CymMOI0 3 NMOAAHMM MepLInM OOOAHKOM.
42 38 74 88 36 68
N N N N N N
4+ 36+ 2+ 85+ 5+ 66 +
Bu3Hau nopsgok Ain i BUKOHa o6unCieHHs.

70-(46+8-24) T 53+(44-8)-54  14-(8+3)+9 |

Bu3Hau, AKi 3HaKK apuPmMeTUYHNX Oi NPonyLLeHo
B iICTUHHNX PIBHOCTAX.

50070 4=61 7640 9=71
46 61 3=37 847 61 7=83

3Hanawn 3HauyeHHA BuUpasy k-7, Akwo k=12; k=30; k=23.
17
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AOOAEMO | BIAHIMAEMO 56 +27 73-55
YNCJIA HACTUHAMMU 4+23 53+2

[lonpauton i3 maTeMaTUYHUMK MaTepianamu.

[onoBHM yncna A0 HAaNGAMXKUYMX OO HUX KPYTANX YnCen.
58+ =60 47+ = 69+ = 254+ =

[TOACHM PO3B'A3YBaHHA 3a NEPLLIOD CXEMOIO.
LLlo 3miHunoca B gpyromy Bupasi? Ak usa 3miHa BnviHe
Ha Moro po3s’AasyBaHHA? LLlo cninbHe B po3B’A3aHHAX?

8+4=8+2+2=/+I'= 78+4=78+2+2= + =

N\ "N ~—7

2+2 2+2

Cnpobyin mipkysaTiu 78+14=784+2+12= + =
pooy PKY PN

aHaNoriyHo, Wob 3HanTn

. 2+12
cymy uncen 78 i 14.

BctaB nponyuieHi undpn Tak, wob 3MEeHINTN KOXKHE
3MeHLUYBaHe OO0 KPYrioro ymcna.

45-25= 34-21 = 76-51 = 83-6 =

[loAacHW po3B’A3yBaHHA 3a nepwot cxemorw. o 3miHnnocA
B Apyromy Bupasi? AK uA 3MiHa BNAMHYNAA Ha PO3B’A3yBaHHA?

14-6=14-4-2=/ - = 54-6=54-4-2= - =
4+2 4+2
Cnpobyin mipKyBaTy 54-36=54-34-2=1 - =
. o \/\ N—7
aHaNorivyHo, LWob 3HANTU 3449

pisHMUtO yncen 54 i 36.

3HaNAM 3HAYEHHA BUPA3iB i3 KOMEHTapeM.
74+18 46-38 27+27 @ 42-19 36+27

— e—— —— —— — o— —



AOOAEMO | BIAHIMAEMO
YACJIA HACTUHAMU

3HaNAM 3HAYeHHA BUpPa3iB 3a CXxeMaMu.

/5+18="+ + = 84-57= - - = 43-26
DN NN 54439

+ +
72-54

CKOpOTU MipKYBaHHSA, CKOPUCTABLUMCb CXEMAMM.

56+29=1+11=11 65-48=11-"'="  46+28 F16+18“

Po3B'sxkn 3afjauy ABOMa CNocobamui, KOPUCTYIOUNC MigKa3Kamu.

I3 paxy OyauHKy 3Bucana Oypynbka
3aBOOBXKN 47 cm. COHAYHOro AHSA Ao
00igy il AOBXKMHA 3MeHWMIaca Ha 13 cm,
a nicnAa obigy we Ha Kinbka CaHTUMETPIB.
Ha cKinbkM caHTUMeTpiB 3MeHLuiaca
LOOBXMHA OypynbKu nicna obigy, AKwo
BBeYepi BOHa CTana 3aBAOBXKWU 27 cM?

| cn. 47 Il cn. 47
13 2 T2 27
? 27 13

BusHay nopAagok Ain i BUKOHam o6q|/|cneHHﬂ
80-(46+8-52) 68+ (15-8)-(11-6)

Bu3Hau «Ha OKo», pagiyc AKOro
Kpyra 6inbwuii. Bumipan
LOBXWHY LbOro pagiyca.




PO3B’A3YEMO 3A[0AMNI

1 [lpouutan ymosy. [Npo wWwo gisHaEMoca, KoIu
3HaNAEMO 3HaUEHHA KOXHOro Bupasy?

Y pynni Ginkn nexano 9 COCHOBMX
WnwoK i 8 anuHosmx. llicna Toro Ak
y gynni nobyBana corka, y 6inku 3a-
nmwmnoca 10 Wnwok.

9-8 9+8 (9+8)-10 10-(9+8-10)

2 [lpounTtan 3agavy Ta NPOKOMEHTYWM ABa CNOCOOM MipKyBaHHA
B XOfi 1T po3B'A3yBaHHA. PO3B'AXK 3agauy.

[Taxn paTyloTb AepeBa Big WkKigHUKiB. CMHMYKa 3ibpana 9 Be-
NUKNX XpobakiB i 15 maneHbKknx. aten 3i6paB 17 xpobakis.
Ha ckinbkun Ginble WKigHUKIB 3ibpana CMHWYKA, HixK gAaTen?

3 BukoHan obuncneHHsa 3a cxemMaMu 3 NOACHEeHHAM.
6§\+/26\= +H-= 82—/5%: _l = 47424 (_65 39“
n N 53+38 L34 26J
4 [locTaB AyXKKM TakK, WOO ofep»KaTn iCTUHHI PIBHOCTI.
= 32416-11-5=42 32416-11-5=32
20



AOOAEMO | BIAHIMAEMO
YUNCJTIA HACTUHAMU

3HaNAM 3HAYeHHA BUPaA3iB 3i 3MIHHOIO.
27 -p, AKWO p=8 c+45, AKWwo c=6
52—k, akwo k=9 16+b-5, akwo b=8

BukoHam obumcneHHa 3a cxemMaMu.

4§\+/3i: 9\3\—/68\: 27 +27 IF6Z-§8“|
N i 31-16 = 47+26
54 +28 L7§_i9_)

Jobepwn Oo 3agayvi KOPOTKUI 3anuc.

HaTanka 3ibpana B cagy 23 A6nyka, a Cemen — 9. Cepep 3i-
OpaHnx HUMK A6NyK Oynn 20 KOBTWUX, pelTa — YEepPBOHi.
CKkinbKun yepBOHUX AGNYK 3i6pann CemeH i Hatanka?

1) Hatanka — 23 a6n. }7 20 5651, 1 2

; CemeH — 9 a0n.

~N

*KoBTi — 20 a6n.
YepBOHIi — ?

}?, 23 a6n.i9 a6n.

[TPOKOMEHTYI PO3B'A3yBaHHA 3a CXeMaMMU.




o

AJOAOAEMO | BIAHIMAEMO 56 +27 73-55

YUCNA YACTUHAMM 20+ 50+5
2

1 [lonpauton i3 maTeMmaTUYHMMK MaTepianamu.

2 3Hanan 3HavYeHHA BUPa3iB, MiPKYOUM 3a cxeMaMn. AKO
CYMOI0 [OUINIbHO 3aMiHUTWU OPYriin JOAAHOK? Bif' €MHUK?

65+27= 74-47 = 55+16 32-18
e A 52-28 38-29
47 + 25 27 +27
3 3aMiHM YnCNO CYMOK PO3pAaHUX LOOAHKIB.
Z 26 32 74 4 48

)

3icTaB BUPAa3n B KOKHOMY CTOBITHUKY. &

3HaueHHA AKOro BMpasy obuncnutu nerwe?
O6uncnun yactMHammn. Y mMoXkHa MipKyBaTV Tak Camo
Npu 0OYMCNEHHI IHLWOro BUpPasy y CTOBMUUKY?

54+13 72-51 33+12 96-55
54+18 7/2-55 33+19 96-58

L

5 [loACHM MipKyBaHHA 3a CXeMamu B MepLIOMY PALQKY.

L 3ictaB cymn umncen; pisHuui yncen. Lo 3miHunoca? Ak ya

3MiHa BMJIMHYMA Ha PO3B’A3yBaHHA? 3aKiHUM 0OUYMCNEHHS.

47+32=47+30+2= +2= 57-36=57-30-6= -6=
/\ N—7 /\ N—7
30+2 30+6
49+4+32=49+30+2= +2= 55-36=55-30-6= -6=
/\ N~—7 /\ N~—T7
30+2 30+6

6 BukoHan pogaBaHHA | BigHIMAaHHA YacTUHAMW.

o e— e— — — m— —

36+18 43-27 57+24 W 64-36  28+28
22
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l—? Ha 6.(Mm.), Hi)l(l}? ]
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PO3B’A3YEMO 3A[L0AMNI
HA SHAXOO>XXEHHA CYMU

1 3ictaB 3agayi 1i 2. Jlobepn 0o KOXKHOI 3aJaui Cxemu.

1) Aitn npuHecnn po wkonu d¢oTtorpadii
KoTiB. Mana npuHecna 9 d¢otorpadin,
OneHka — 8, a IlHHa — 10. Ckinbku
BCbOro gotorpadin npuHecnn gitu?

2) Mana npuHecna go wkonu 9 ¢oTtorpa-
¢in koTiB, @ OneHka — Ha 1 MeHLle, HiX
Mansa. |lHHa npuHecna 10 ¢otorpadin.
CKkinbKn BCbOro ¢otorpadin npuHecnu

aoitn?
a) I L Vo —
| — ? )
n—J | ——=
6 ( . "it,,:/‘
| — ! ?
l— 7, Ha' m,Hikl 12| I le——=
l— ?

J

Po3B'AXuV NpocCTy 3afauy. 3 AKX NPOCTUX 3ajay CKaLa€TbCA
iHWa 3agava? Cknaam nnaH 1i po3B’A3yBaHHA.

2 BuKoHan pogaBaHHA | BiAHIMAHHA YMcen YaCTUHaMU
IBOMa criocobamu 3a cxemamm.

85-58= - = 46+27=+ = 34-26
PN N | I
50+ 20+ - 56+18

.61—45
85-58= - = 46+27= + = | |
PN N _37+25
55+ 4 +

23
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Il —?, Ha 6.(M.)}"| J

1 3ictaB 3apauvi 1i 2. [lobepn 0o KOXKHOI 3adadi Cxemm.
L 1)y nepuwin neyepi xunee 9 KaxkaHis, y gpyrin — 14, a B Tpe-
Ti CTINbKK, CKINIbKK B nepwwin i gpyrin pasom. CKinbku Ka-
MaHIB »KMBe B TPeTin nevepi?
2) Y nepuwin neyepi xnBe 9 KaxaHiB, a B Apyrin — Ha 5 Ginb-
we. Y TpeTin neyepi »unBe KaxaHiB CTiNIbKN, CKiNbKK B nep-
wiv i gpyrin pasom. CKinbKn KaxaHiB »KnBe B TPeTiK neyepi?

a)“__ }m_?} | 6)“__?,% 6.}'"_?}

XOAOXEHHSA TPETbOIOo YNCNA

PO3B’A3YEMO 3AAAHI HA 3HA- [
3A CYMOIO ABOX YUCEN

.
h

'

'

'

I

III :

A\

Po3B’axkn npocty 3agauy.

[loAacHwW I'IOLLIyK O3B F|3yBaHHFI CKJ'Ia,D,eHOI 3a,£|,aL||

36+8-p, AKWo p=22
24
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Il— 2, Ha 6. (M.), HiX |
Il —?, Ha 6. (m.), Hix I

PO3B’A3YEMO 3A[L0AMNI
HA SHAXOAO>XXEHHA CYMU

~J

1 [oAcHM KopoTKUI 3anuc i cxemy A0 3adadi. Po3s'axu 3apavy.

bina npuyany croano 13 axr,

CKYTepiB — Ha 6 MeHLe, HiXK AXT, A. —

a Katepis — Ha 7 6IJ'!bU:Ie, HIK CKyTepIB. C.—

CKinbKn O6yno cKyTepiB i KaTepiB pa3om? -2
A.— 13 wr. - ?
C.— 7, Ha6wr.m, HixA.| C.ik =
K.—7,Ha7wr. 6., HiXC | .

J

Bnbepu cnocid mipkyBaHHA
| MPOKOMEHTYN PO3B’A3YyBaHHA.

SO 3MiHn 3annTaHHsA 3afadi Ha Take: «CKifbK/ BCbOTO MNJaBasib-
HMX 3aco6iB cToAno 6ina npuuyany?». Po3B'sxun 3agavy.

2 Po3B'sXKK 3afavy, CKOPUCTABLLNCH MiKa3KaMMu.

Ha nepuwin worni BiTPUNAbHNKA CMANUTb 7 Ya- |+
MOK, Ha ApYyrin — Ha 6 Ginblue, HiX Ha nep- ”i_fg
Wi, @ Ha TpeTih — Ha 4 MeHLle, HiXK Ha [py- . 2
rin. CKinbKn BCbOro Yamok cuanTb Ha wornax? Y
) . Il e—
=2\ I 2
il ' ”—?, Ha 6., HiX | . L 1l ”Im/—\/—\
Il — 7, Ha M., HiX I 2




OOCIAXYEMO 3AOAYI | — ", uena 6. (m)

Po3B'axn 3agauy 1.

D =

1) 3a nepwnn geHb KaHikyn Makcum npo-
yntaB 34 CTOPIHKM MOBICTI, a 3a Apy-
mn — Ha 11 cTopiHoK Ginblwe. CKinbKu
CTOPIHOK MpoYnMTaB XNOMN4YUK 3a ApYyrumn
NeHb?

3ictaB 3agauyi 1 i 2. Yim BOHM Bigpi3HATbCA?
AK uA BIAMIHHICTb BMMHE Ha PO3B’A3yBaHHA?

2) 3a nepwuin aeHb KaHikyn Makcum npountaB 34 CTOPIHKK
NOBICTI, i Ue Ha 11 CTOPIHOK MeHLe, Hi>XK BiH NpoYnTaB 3a
opyrnn geHb. CKinbKM CTOPIHOK MPOYMTaB XJI0NYMK 3a gpy-
MW OeHb?

[obepn onopHy cxemy 4O KOXKHOI 3agaui.

a) | — 0) | — ,ueHa MeHLe
Il —?,Ha Oinblue I—7?

2 Bwu3Hay, ake ynmcno «cxoBanoca».

f_,, Le Ha 12 MeHLe, Hix 22 f,, Le Ha 18 6inblie, Hix 14

“J, ue Ha 23 6inblue, HiX 8 “J, ue Ha 33 MeHLLe, HiX 61

3 T[loacHn obuncneHHa 3a cxeMaMu.

N\ I N
4047 2042 80+5 50+3
~_ >~7 7 ~ T 7

4 0O064yncnn 3pydYHMM CnocoboM, CKOPUCTABLWIUCH MiAKa3Kamu.

B _\
70+74+20+2="+ = | 30+44+604+9=" 4+ =
NG AL i _

26
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AOAAEMO | BIAHIMAEMO 464 25 5627

ABOLUUDPOBI YNCIIA 4046 2045 407162047
NOPO3PAAHO S

[lonpauton i3 maTeMmaTUYHUMK MaTepianamu.

O6uncnu 3pyyHnm cnocobom, CKOPUCTABLUMCH MigKa3KaMu.
~—

50+7+20+6=" +/ = 40+5+30+8= +| =

~N_ 7

3aMiHM yncna Cymoro po3pALHUX OOOAHKIB.

81 35 23 79 6 54 .&
%
[loAacHK 3a cXemor, AK BUKOHAaTWU AOoAaBaHHA \

yncen 57 i 42. 3ictaB cymn. Lo 3miHunoca?

AK yAa 3miHa BNIMBAaE Ha PO3B'A3yBaHHA?
574+42=50+7+404+2=0+1 =
D U N

50+7 40+2 57+44=50+7+40+4=" +| =

NN T/

50+7 40+4

\

3aMiHM Yyncna Cymolo 3pYYHMX OOAAHKIB 3@ 3pa3KoM.
64=50+14 75 36 24 87 52

[loACHK 3a cxemMolo, AK BUKOHATW BigHIMaHHSA
yncen 65 i 23. 3ictas pisHuui. Lo 3miHnnoca?

AK uAa 3miHa BNIMBAaE Ha PO3B'A3yBaHHA? @
65-23=60+5-20-3=/1+0= \
e N

60+5 20+3
65-26=50+15-20-6= + =
B N A = g

\

50415 20+6

3Hanan 3HAYeHHA BMPA3iB i3 MOACHEHHAM.
72-24 6448 75-18  L95-78 26426
56+27  38+16  75+18 ' 47439  73-54



noaAeEmMoO | BIAHIMAEMO JlopnaBaHHA i BigHiMaHHA:
YUACJIA PISHUMMU e YaCTUHaAMM
CNnOCOBAMMU e MOPO3PAAHO

1 [lonpauon i3 MaTemaTMYHUMK MaTepianamn. | 2

2 3ictaB cymun. Lo 3miHnnoca? Ak ua 3miHa BnavHe Ha
SO po3e’asyBaHHA? [POKOMEHTYIN PO3B'A3YBaHHA 33 CXeMaMM.

27+4=20+7+4=11+1 =

N\ ~—7

20+7 27+4+34=20+7+4+304+4= + =
NN /=
20+7 30+4

3 3ictaB pi3Hudi. Lo 3miHnnoca? Ak ua 3miHa BAAKHE Ha
SO poss'asyBaHHA? MTPOKOMEHTYI PO3B’A3YBaHHA 3a CXEMaMMW.

73-6=60+13-6=""+1"=

N\ ~—
60+ 13 73-46=60+13-40-6=1"1+1"=
NN /=
60+13 40+6
4 [1pOKOMEHTYIN PO3B’'A3yBaHHA 3a CXEMaMMW.

27448=" + = 85-39=1" 4= I45+36“|
AN PANAN .,
-z ~_J

+ + + +

— " 7 — " 7

5 3Hanam 3HauyeHHA BMpPa3iB TPbOMa cnocobamu,
MIPKYOU/ 3a Cxemamu.

38+27 = 38+27= 92-7/5= 92-75=
PN LN PN NN
20+ + 70+ +
38+27= 92-75=
PANVAN N
+ + + +
— > 7 ~— =~ @7

28



AOCNIAXYEMO 3AAAMI

1 3ictaB 3agayi 1 i 2. Yum BOHM Bigpi3HAIOTbCA?

== 1) JoBXKHA Tina HOBOHAPOMAKEHOI KOCATKM 2 M,
a Aopocnoi — Ha 7 M Ginble. flka AOBXWHa TiNna
LOPOCNOI KocaTKn?
2) [loBXu1Ha Tifla HOBOHAPOOXKEHOI KOCaTKu 2 M,
WO Ha 7 M MeHLUe, HiXK y JopOocol. AKa [OBXKN-
Ha Tina gopocCnol KocaTku?

2 Bwu3Hau cninbHe B 3agavax 1 i 2. Po3B'axuK 3agayi yCcHo.

L9 1) Nenbdin moxe nepebysati nig Bogow A0 40 XBUVH, WO
Ha 50 XBUNNH MeHLe, HiX KawwanoT. CKiINbKKU XBUINH MOXe
nepebyBaTtu Nig BOAOIO KallanoT?

2) denbdiH moxe nepebysatn nig Bogot A0 40 XBUSNH, WO
Ha 25 XBUIWH Ginblue, HiX TioneHb. CKiNbKM XBUIWH MOXKe
nepebyBaTtu Nig BOAOK THONEHb?

3 3ictaB 3apgadi 1i 2. lobepn A0 KOXKHOI KOPOTKMI 3anuc.

,O Un € po3s'A3aHHA 3agay ogHakosBuMn? [loBean CBOKO OYMKY.

1) Kpokoaun 3a nepuy roguHy nogonas 27 m, a 3a
OPYry rogviHy — Ha 8 M MeHLe, HiX 3a nepuy.
3a TpeTio roAauHY BiH MOAOSMAB CTiNIbKKU, CKiNIbKU
3a nepuwy i apyry roanHu pasom. CKinbKn me-
TPiB NOAOMAB KPOKOAWA 3a TPETIO roanHy?

2) Kpokogun 3a nepuy roguHy nogonas 27 m, Wo
Ha 8 M Ginblue, HiXK 3a Apyry. 3a TPEeTIO rOAMHY
BiH NOJOMaB CTi/IbKK, CKiINIbKK 3a nepuly i apyry
roanHn pasom. CKinbKu MeTpiB rnogoniaB Kpo-
KOAWN 3a TPETO rognHy?

)|—27M 0)(1—27m
u,eHa8M6 Hix I Il —7 l—?,Ha8m [ll—7?
| —7 M., HIX |

29



AOCNIAXYEMO 3AAAMI

1 [lpoKkomeHTyn KOpOTKUWM 3anuc 3agadi.

Komnosutop leTpo Inniy YankoBCbKMin Hannucas CBOKO nepLuy
cMMOHI0 B 26 POKiB, WO Ha 1 pik paHile, Hix No3ed langH.
Komno3utop Bonbdranr Amagen MouapT HanucaB cumdo-
Hito Ha 20 poKiB paHiwe, HiX langH. Y CKiNbKN POKiB HanucaB
cBoto nepuwy cumeoHito Mouapt?

YankoBCbKkun — 26 p.
&2@ fanaH — 7, Ha 1 p. Ni3Hiwe 3a YalkoBCbKOro
MouapT — 7, Ha 20 p. paHiwe Big lanaHa

J

[ToACHN nowyK po3B’A3yBaHHA 3a cxeMamu. [JonoBHM iX.

26) (1) .
2 @ o

2 O6yuncnm Tpboma Crocobamm 3a CXxeMamu.

37+ 25= 37+25= /6-18= 76-18=
N NN RN NN
+ + + +
37+25= 76-18=
PANVAN N
+ + + +
— 7 ~— > 7
3 KaTpycs NpOKOMEHTYBana MastoHOK: -

Touka O — LEHTp Kona, A

B
Biapi3kn OA, OB — pagiycn Kona. M

Y mMoxHa 3 Heto noroanTuch? Tapac CTBEPAXKYE,

wo Toukn A, B, C, D, M HanexaTb kKony. Y mae BiH pauito?
30



NMOPIBHIOEMO
MATEMATU4YHI BUPA3U

1 T[lopiBHAN MaTeMaTUyHi BMpas3u.
23-9 ¢ 1945 9+7 ¢ 78-62 63-5¢ 47+8
45+23 ¢ 97-8 1M-7 5+7 8+6 ¢ 56-52

2 3HayeHHsA AKOro BMPasy B CTOBMYMKY 06YMCAWTY neriue?
“© Ak ue 3HaUYeHHA JOMOMOXe 3HaNTW pe3ysbTaT iHWOoro BMpasy?

BEa  43-20-= 55+40= 60+28=
1B4 2012 2012 2 17
>~ 43-19= 55+38= 57+28=

3 [lopiBHAN MaTemMaTu4Hi BUpasn 6e3 obuncneHo.
2 9460 9-6 42-7 © 42-5  25-9 0 25-6 (5F
17+5 © 17+8  64-9 64-7  56+4  58+4

>

(9364350 77-9 1747 0 17+9 L 45-7 © 48+7
32-7 ©32-3  8+622-8 | 32-830-8

5 [loAacHu cxemy. MNpo WO Ai3HAEMOCH, KON 3HAUAEMO
3HAUEHHA KOXHOro Bupasy?

Bugumnx oky 3ip y cy3ip’t Mana Begmeanua 40, wo Ha 37 3ip
MeHWwe, HiX Yy cy3ipi OpioH, a B cy3ipT Benuka Begmepnuysa
Ha 6 BUOUMUX OKY 3ip MeHLe, HiX Y cy3ipT OpioH.

37 40437
6

5 40+37)-6

31



BMKOPUCTOBYEMO _~20

B OBYNCJIEHHAX 24+31§=24+zo_z

NMPUAOM OKPYIJIEHHA 53-27=53-30+3

1 [lo KOXHOro 3 nogaHux yncen gobepu Hanbnmxue Kpyrne
YMCNO | CKNagn PiBHICTb 3a@ 3Pa3KOoM.

56=60- 45 89 17 58

2 3HaueHHA AKOro BUPa3y B CTOBMNUMKY O6UMCAUTUA neriwe?
“© Ak ue 3HaUeHHA JOMNOMOXE 3HANTW Pe3ynbTaT iHIWOro Bupasy?

64-30= 72+20= 63-50= = q
L 1 1l 12 Er

64-29= 72+18= 63— 46= Cs

3 3ictaB cymu; pisHuui. Lo 3miHunoca? Ak uAa 3miHa BrMHe
Ha po3B’A3yBaHHA? [10ACHM MiIpPKYBaHHA 3a CXeMaMu.

10 10

33+(9=33+10-1=1-="  91-(D=91-10+3=1"+1"=
50 60

33+@9=33+50-1=" - =1 91-GD=91-60+3=" + =

4 3Hangn 3HaA4YeHHA BMpPa3iB 3a CXeMaMu.

30 .30
63+Q8)=" - = 75-Q6)=" + =
64+ 26 43-27 52438 . 65-49 _7Z+Tsjl
72-56 35+18 81-66 | 26+39  83-69

5 Bu3Hau vac, AKWO TPUBAE Apyra NosIoBMHa Jo6w.

———— — o




AOOAEMO | BIAHIMAEMO
PISBHUMUN CNMMOCOBAMU

1 3Hamgwn 3HauYeHHs BUpPa3iB Pi3HUMK criocobamm 3a CXeMamu,

37+29= 37429= 74-56= 74-56=

2N AN 2N PN

+ + + + + +

~— 0 7 ~— 0 7

37+29= 74-56=
AP _~»30 NN _~60

+ 37+QY=" -1 = + 74-Ge)=" + =
2 BuKoOHam obumncneHHa 3pyyHum anda tebe cnocobom.

27 +49 73-55 64+17 . 85-69 _3Z+§4“|

94-67 19419 52-27 '\ 45436 81-56

3 [obepwn oo 3agavi KOpoTkum 3anuc. Po3ginu 3agady Ha npo-
cTi. CKnagu nnaH po3B’A3yBaHHA NogaHol 3agadi. Po3s'axu 1i.

B Adpuui XunBe A€UHa 3MmiA, AKa xap-
yyeTbCcA AnMuAMM nTawok. OpHoro
AHA 3Mis 3'Ina i3 NTalWKWMHOro rHi3aa
5 A€ub, a Apyroro — Ha 2 AnUA MeH-
we. CKiNbKM A€Ub 3anuwmna 3Mmis,
AKLWO BCbOro B rHi3ai 6yno 34 anua?

1)(Eyno — 34 wr. 12 KByno — 34 wr. \
3'ina— 7,5 wr. ing — 7 { | —5wr.
i 7,Ha 2 WT. M., HX 5 Il — 7, Ha 2 WT. M.
anuwmnoca — ? Sanuwwmnoca —? )

J

4 [lopiBHAN MaTeMaTU4YHi BUPA3N 3PYYHUM S
&)
ana Tebe cnocobom. o

69+23 « 70+23 56+24 ¢ 90-16  63-36 63-37

80-27 « 79-27 43-28 © 43-29  27+11 ¢ 27+9
33



34

AOAOAEMO | BIAHIMAEMO e CM, AM, M, KM
ABOLUNDPOBI YUCIIA. o, KI, I

nocniaxyemo BEJIMHNHU e XB, roa; Ao6a,
TIKAEHDb, MicAUb, piK

Ha3Bu oanHMUi BUMIpPIOBAHHA MOgaHUX BENNYNH.

JlToBXWnHa Maca MicTkicTb Yac
™
Ao6a %CD E’\

rofd

[lopiBHAW iMeHOBaHI yncna. i v
40cm 4 a0m 1 cm 8m 10 am 15cm © 5 am
Omm7 cm 1T m 1Tm© 90 cm 14 mic. © 1 piK

70M6Ccm ¢ 8 am 1 mic. © 20 gi6 341 34 kr

[obepn oo 3agayvi KOPOTKMIA 3anuC.
Cknagwn nnaH po3B’A3yBaHHA 3agadi, PO3B’'AXN 1I.

[ig yac 3maraHb neplia NoOBITPAHA KynA NponeTisia 6 Kinome-
TPiB, WO Ha 3 KiIOMEeTpn MeHLUe, HiX Apyra Kyna. Tpeta Kyna
nofgosnana Ha 2 Kinometpu Ginblle, HiX nepla n gpyra Kyni
pa3oM. AKy BigCTaHb nponeTisia TPeTA NoBITPAHA KynAa?

N | — 6 KM, Le Ha 3 KMM.,Hi)K”}?
N—? T
| Il — ?, Ha 2 KM 0., HiX
9) | — 6 KM }7
Il —?,Ha 3 KM 0., HiX |
| Il — 7, Ha 2 KM 0., HiX
3Hanam 3HauYeHHA BMPa3iB PisHMMN cnocobamm.
43+29 62-56 74+18 L 55-39 58+15“I

25-19 45+47 42-39



NEPEBIPAEMO
OOAABAHHA | BIAHIMAHHA

1 Ak nos’A3aHi apndmeTnyHi Aii JogaBaHHA i BigHIMaHHSA?

Cknaanm piBHOCTI 3a CxemaMu.

T T T
38+27= 74+18= 39+22=

AK nepeBipUTK NPaBUNbHICTb il JoAaBaHHA?

2 LUlo o3Hauae «Big uncna a BigHATN YUCIO b»?
3Hanan 3HauYeHHA Pi3HUUDb | AoBeaNn, WO oAep*KaHui
e3ynbTaT NPaBUIIbHUN.
Pesy P 7749 35-18

83—5?\;/,0CKU‘IbKI/I +56=83 5194 237
AK nepeBipUTK NPaBUNbHICTb Ail BigHIMaHHA?

3 3Haugn 3HauyeHHA BUpPasiB | BUKOHAW NepeBipKy.

84-46 58+16 56+28 32-17 L 47+24 71-44‘|
80-66 64+27 65-48  100-54 | 53+27  68+32,

4 [lobepun BMpa3, AKNIN € PO3B'A3aHHAM 3aaui.

- Haskono mepy3un nnaesanu 7 ctaBpuj

J “~ i 9 pu6okK Tpicku. Micns Toro AK Kinbka PUGMH
ST BiANAVBAK, MOPYY i3 Mey3010 3aNULINIIOCA

| 6 pnbKH. CKinbKM pUBKH BigNANBAN?

7+9 (7+9)-6 6+(7+9)

5 Po3ginu 3agady Ha ABi NPOCTI.
AKy 3 HuX cnig po3B'A3aTy nepwoto?

Y pixui 6yno 75 n Boawn. Kinbka nitpis
BOOAW BIANMAM B NiNKy, Ae BXe 0Oyno
3 n sBoaw. lMicna yboro B AiXKui 3anuwmn-
noca 68 n sogun. CKinbKn niTpis Boau
CTano B ninui?




NEPEBIPSIEMO CBOI AOCANHEHH4

1 3a gOonoMOrol AKOro BMpasy MOXHa BU- 5cm
3HaUNTK NepumeTp 306pakeHoil ¢irypu?

2CM

@

r Bem+5cm+2cm+2cMm t

@ ©| o

2cM+ 5cm l r 5¢cMm+2cMm

2 fKi yncna B ICTUHHMX HEPIBHOCTAX MOXYTb «CXOBaTUCA»
nig cCoOHeYykom?

4 T[lomipKyn, AKY peLuTy ofepXuLl, AKLIO ,
CNIATMLW 3@ MOKYMNKY KOXHOIO i3 300paxKeHunx i
Kyrnop. AKNMU iHWKMKW KyMopamMmy MOXHa $

po3paxyBaTtuca 6e3 pewwTn?

36



PO341/1 5. BUBYAEMO APUDMETUYHI Al MHOXXEHHS
| AIJTEHHA; TABJIMMHE MHOXEHHA TA OIJ1EHHA

AJOCNIAXYEMO CYMY {no
OOHAKOBUX OOAAHKIB

B3ATU | pasiB — ?J

[Tonpauton i3 MaTeMaTUYHUMI MaTepianamu. EZE *

Po3rnaHb mantoHku. CKinbKu Bcboro nnoais? NMoscHu 3anucw.

R R o do do oo

54+45+45= 3+3+3+3+3=
3 pa3n 5 pasiB

Po3rnfAHb, AK y4Hi po3B'A3any 3agavy.

bpat KynuB Tpun nakeTtu JINMOHIB, (‘
. h
Yy KOXHOMY nakeTi — 2 JIMMOHMN. L 5 / 3
L2
®

CKinbKn BCbOTrO JIMMOHIB Kynue 6pat?

3aodaya
| — 2 n. 2 2 2 Po38'93aHHSA

l—2n7 5 2412+42=6(n)
I—2n. '

! Bionosgiob: 6 NMMOHIB YCbOro Kynue Opar.

3'Acyin, AKi BUpasm i3 NnogaHMX MOKHa

NPOUYMTaTL 3a CXEeMOI0: «NO - B3ATU | pasiB».
5+45+5+5+5+5 80+80+80
30+40+50+60
3Hanan 3HaYeHHA BUpPa3iB, BVIKOHaVI nepeBipKy.
36+25 43-24 L 67+28  72-45
53-19 36+36 W os4-27 43439



/o

AOCNIAXYEMO

PISHULLIO KIJIbKOX 'y micrutbeano | —?p.

OOHAKOBUX YUCEN

[Tonpauton i3 MaTeMaTUYHUMI MaTepianamu. EZE *

Unm uikasi nogaHi cymn? 3Hanam 3Ha4YeHHA CyM.
32+32+32 8+8+8+8+8

1MT+11+11+11+11

Litam Tpeba po3gatn 15 LUyKepoK, MO 5 LYKEPOK KOXKHIl
ANTUHI. CKiNbKU AiTen oTpUMaloTb LyKepKn? [poKomMeHTyu

3alfncu.

9‘@:’5\@&‘@?ﬁf&?ﬂfﬁjﬂ’ﬁef&#ﬁf

&{ a\‘a
5#‘.9’\3 \ﬁhﬂr/ v‘;q"’f ﬁﬂrj

~
Fgeeed

15-5-5-5=0  [iten byge CTinbKu,
3 pa3u CKinbKn B 15 BMiLLy€eTbCA Mo 5.

Po3rnaHb, AK MapuHKa po3s’A3ana 3agauy.

[igycb Bunik 8 TicTeyok i po3knaBs 1X Ha
Tapinkn — No 2 TiCTeyka Ha KOXHY Tapin-
Ky. CKiflbKM BCbOro Tapinok i3 ticreykamu?

3aoaya

Y 8 T. BMILLYETbCA
no2T.—7p.

CKinb

Po38’3aHHA
8-2-2-2-2=0
4 pa3u

5 3Hangun 3HavyeHHsA pisHMUb. [1pOKOMEHTYN pesynbTaTu.

38

39-13-13-13 18-6-6-6
06-24-24-24-24 32-16-16

L 54-27-27

] |
L21_7_7_7 _)



AOOAEMO | BIOHIMAEMO
OOLHAKOBI YACJIA

1 YcTaHOBM 3aKOHOMIPHOCTI | NPOAOBX PALN Yncen.
2,4,6 .. 40, 36, 32 ... 81,72, 63 ..

2 Cknaawm 3a MantoHKamm 3afaui.
[lonoBHW 3anucK Ta PO3B'AXKM 3adaui.

3 weiron }&
e

CKiNnbKy BCbOro KBITOK? Ckinbkn 6ykeTiB?
1) ? 2)
/\ p—g
a S S
___________________________ ‘ ?
ol B3aTn I pasie —? Y Bmiwyetbcanol —?p.

3 Cknaan 3aia4yy, AKa pO3B’FI3y€TbCFI BUPa3OoM:

1) 7+7+7+7 2) 24-8-8-8
3 pasu

4 [lo6epun BMpa3, AKNIN € PO3B'A3aHHAM 3ajaui.
Po3B’axn 3agauy. Cknagn 3agavy
[0 IHWOro Bupasy.

Y kopobui 5 Ticteyok. CawKko Kynue 3 Taki Ko-
pob6Kn 3 TictTeukamun. CKinbKnM BCbOro TiCTEYOK
Kynns Cawko?

1) 15-5-5-5 2) 5+5+5




1 3Hangwu 3HauyeHHA Bupasis. [loAacHN pesynbTaTtu.

9+9+9+9+9+9+9+9 6+6+6+6+6+6+6
60-15-15-15-15

2 (Cknagn 3a manioHKamu 3agadi. Po3B'sxkm oTpumaHi 3apgaui.

8 rpnbis
« o) P
e,

P

5 pnbuH

® @

24 rpubwu

CKinbKn 3B'A30K i3 rpubamun? CKinbKn BCbOro pubuH?
@ [1o KOXHOI 3 OTPMMaHKX 3a[ay CKNIaan i PO3B'AXN
obepHeHy 3apauy:
lyKaHe — yncio 24. LyKaHe — 4ncrio 3.

3 Hakpecnu Bigpizok AB 3aBfoBxku 2 cM i Bigpizok CD, y Akomy
Biapi3ok AB ymictutbca 5 pasi. Aka gosxuHa Bigpiska CD?

4 Hakpecnu Bigpizok KT 3aBooBKn 12 cm. 3'ACY1, CKiNbKK
pasiB Yy OOBXWHI LUbOro Bifpi3ka BMILLY€ETbCA MO 3 CM.

5 [ob6epwu 3agayy go Bupasy: (14-6)-6 .

1) TioneHb 3n0BMB 14 pnbuH. lMNicna Toro
AK cnoyvaTky BiH 3B 6 pnbuH, a no-
TiM LLe KifbKa, y TIONIeHA 3anumwmnocsa
6 pnbuH. CKinbKkn pnbuH 3'iB TIONEHb?

2) TioneHb 3n0BMB 14 pubuH. licna Toro AK BiH 3'IB KinbKa
PUOVH, Yy HbOrO 3anuwnnoca 6 pubmH. Ha ckinbkn Ginblue

PUOUH 3'IB TIONEHD, Hi>K Y HBOrO 3anMWNIOCA?
40



3HAUOMUMOCD e AOAABaHHA OfHAKOBMX
IS APUDMETUYHHOIO AIEIO yncen MOoXKHa 3amiHUTH
MHO)XXEHH4 [i€I0 MHOXEHHSA

1 lonpauioii i3 MaTeMaTMyHMK MaTepianamu. |15 3] *

2 [lo KOXXHOro masnioHKa CKiagn Bupas, AKUM fi3HAaEMOCA,
CKIJIbKM BCbOro rpoLuen.

3 fAka cyma «3avBa»? 3HaMaM 3HAUYEHHA PeLwTn CyM.

L SEE L /+4+7+7 15+15+15+15+15

Cymy OfiHaKOBUX AOLAHKIB MOKHA
3aMiHUTY iHLOK apUPMETHNYHOLIO

[IE0 — MHOKEHHSAM.
ApndMeTNYHY Aito MHOMEHHS

MO3HaYaloTb 3HAKOM «-»,
Hanpuknag: 5+5+5=5-3.

4 3amiHN Cymy OOHAKOBUX AOLAHKIB Ai€0 MHOXKEHHA 3a 3Pa3KoM.

9494+9+94+9=9.5 6+6+6+6+6+6
. I+7+7+7+7+7+7+7
5 pasiB
124+12+124+12

5 3aMmiHW [it0 MHOXEHHSA fAi€l0 AoaaBaHHA
Ta 3HaNaW 3HaYeHHA BMpa3siB.

5.7 36-2 27-3 Lla3 1_1-_4“|
8.4 19-3 15-6 Y65 205



e BigHiMaHHA OAHAKOBMNX
yucesn MOXHa 3aMiHUTKN
Ai€l0 AiNIeHHA Ha BMilleHHA

1 [lonpauton i3 MaTeMaTUYHUMKU MaTepianamu. EZE *

2 3ictaB pi3HuUi. AKi pi3HUUI «3aMBi»? 3HaNOW 3HAYEHHA peLTn
SO pi3Huub. AKa pisHULA BiApi3HAETbCA Bif iHWNX?
Bunyun ii. lNoAacHu pesynbratu.
36-14-18 24-6-6-6-6 72-9-9-9
24-8-8-8 15-5-5-5 42-22-20

BiaHiMaHHA ogHaKoBMX Yncen, y pesynbrari
AKOro OTPUMYEMO HYJb, MOXKHa 3aMIHUTY IHLIOKO
apPUPMETNYHOIO OIEI0 — AiNEHHAM.
& ApndmeTNYHY Aito AineHHA NO3HAYalTb 3HAKOM « .

/ 24-8-8-8=0 24:8=3
3pa3m »

3 3amiHun Aito BigHIMAHHA 12-3-3-3-3=0 12:3=4
LI€E0 OiNeHHA 3a 3pa3KoM. 4 pa3m ?
[IpOKOMEHTYI PO3B’A3yBaHHA.

16-8-8 24-6+6+6+6 36-12-12-12

4 3amiHW AineHHA BiAHIMAHHAM i 3HAWAWN 3HAYEHHA BUPA3iB.
30:6 21:7 45:9 W@ 32:8  44:11

5 3ictas 3agaui 1 i 2. Yum BOHM Bifpi3HAIOTbCA?
L Ak ua BigMIHHICTb BNAMBAE Ha PO3B'A3yBaHHA?
1) Y Mapiuku € kyntopy — 2 rpH, 5 rpH i 10 rpH.
CKinbku Bcboro rpowen y Mapiukm?

,. 2) Y Mapiuku € Tpu Kynopu no 5 rpH. CKinbku
BCbOro rpowen y Mapiuku?




1

4

L

e BO6GYTOK ()
e yacTka (©)

Po36uin cymmn Ha ABi rpynu.

3a AKOIO O3HAKOK Lie MOXHa 3pobuTtn?
5+5+5 8+8+6+8
12+12+12+12+12 35+35+53

[lepeBip, UM NPaBUIbHO 3aMiHUAN 0OOABAHHA MHOMEHHAM.

=15 ~, 3HadeHH
=60 [OOYTKY

5-3
}J,O6yTOK <
[lepeBip, UM NPaBWUIbHO 3aMiHWUN BigHIMAHHA LiNeHHAM.

<=6 > 3HaYeHHH
HacTKa =3 YacTKK

36-6-6-6-6-6-6=0 69-23-23-23=0
[MpounTan BMpa3n KinbkoMa cnocobamm 3a 3pa3kamu.
20-5 40:8 6-9 72:18
1) Mo’ B3daTKM  pas3is. 1)Y  BMiWwyeTbCA NO
2)  MNOMHOXWUTW Ha . 2)  noginnutn no
3) JobyToKk uncen ' i . 3) Yactka umcen i

3HaNAM 3HAYEHHA BUPA3iB Y KOXHOMY CTOBMUMKY.

56-8 13+4 81-27 L 7+5  12-4
56:8 13-4 81:27 1 7.5  12:4

lllo cninbHe B AiAX AoAaBaHHA | MHOXEHHA? BiAHIMAHHA
i gineHHA? Ake yncno — Ginblle yn MeHwe —
ofepaHo B pe3ynbTarti?

43




e MEPLWNN MHOXHUK,
APYIrMi MHOXHUK, [06YTOK
e liNieHe, AiNbHMK, YacTKa

1 3Hamgu 3HayeHHA BMpasiB. [lpounTanm pPiBHOCTI.
57-49 26+ 35 84-56 48 +48

2 [lpounTtan BMpa3mn pisHMMM crocobamm i 3HanaW X 3HAYEHHS.

/+5 /5 17+2 17-2
a + b = C a . b = C
nepwun  pyrnn 3HAYeHHA = nepwun  Apyrud  3HAYEeHHA
OOJAHOK [0daHOK  Cymu MHOXHVK MHOXHUK [OOYTKY

3 [lpounTanm BMpa3n pisHUMK CNOCObaMK i 3HANAW TX 3HAUYEHHS.

42-6 42:6 87-29 87:29
a - b = ¢ a : b = ¢
3MeH-  Big'€éM- 3HAYeHHSA [ineHe [OiNbHUK 3HAYeHHA
WyBaHe  HUK pi3HNL 4yacTKu

4 [lpountan pPIBHOCTI 3 Ha3BamMu KOMMOHEHTIB i pe3ynbraTy Ail.
8-4=32 32:8=4 80:10=8
17-4=68 100:20=5 28-2=56

5 Po3B'sxkn 3apgavy. Cknagn i po3B’saxu obepHeHy
3afauvy, Wob WyKaHUM Y Hin 6yno uncno 70. <&

B Onera 70 rpuBeHb Kyntopamu no 10 rpmseHsb.
Ckinbkun Kyrop B Onera?

6 3Hanam 3HavyeHHA BMPAsiB | NpounTam OTpPUMaHi PIBHOCTI.
.

m 16-6 18.5 45.2 8.7 5.8
71-19 33:11 27+9 12:4 30:10
44



3icTaB napu BMpasis, 3HAWMAN X 3HAYEHHA.
lllo uikaBe MOXHa NOMITUTK?

72127 5:-41i4-5

[TopiBHAN BUpasn, 06UNCANBLUK iX 3HAUEHHA.
lLlo uikaBe MoXHa NOMITUTN? AKMM 3aKOHOM CKOPUCTaNNCA
npu godasaHHi? Y MoXeMo 3acTocyBaTh nepectaBHUN
3aKOH MHOKEeHHA?

/7+2 0 2+7 /-2 2-7

CKOpUCTaBLWINCD 3Pa3KoM, NMepeBip, YN BUKOHYETbCA
nepecTtaBHU 3aKOH MHOXEHHSA anA foOyTKiB.
7-303-7 /+3=74+7+7=

<
3-7=3+3+3+3+3+3+3=

847 4.8 14-3 7 3-14 12-6 ¢ 6-12

3Hanan 3HayeHHA JoOyTKiB CMOYaTKy B NepLUOMY PAAKY,
NoTiM — y apyromy. 3ictaB pe3ynbTaT i MHOXKHUKW. AKNI
BMCHOBOK MO»Ha 3p0o6unTK? 3HAaUEHHA AKNX JOOYTKIB MOXHa
Ha3BaTK 6e3 obuncneHb? Cknagu BiANOBIAHI PIBHOCTI.

1.8 1.5 13 110 a-1=1-a=a
0-9 0-4 0-6 0-7 a-0=0-a=0

3Hanan 3HavyeHHA BupasiB. [lpounTtanm oTpUMaHi PiBHOCTI
pi3HUMK cnocobamu.

56- 1 48 .2 69 -0 F3€ 3 14.1 “l
044 1.32 72-0 T 70:35 0456
45



SN
AOCNIAXYEMO B3AEMO3B’A30K a-b

MHOXEHHYA TA AIJIEHHSA Z

il
(o)

SIS

C
c

1 MMonpauoii i3 MaTeMaTMyHMK MaTepianamu. |15 3] *

2 fAKot [i€l0 MOXHa 3aMiHUTW Ait0 MHOXEHHA? Aito AineHHA?
O6uncnu. MpounTan oaeprkaHi PiIBHOCTI Pi3HUMK Cocobamu.

14-3 32:8 8-5 16:2 23-4

3 Ak nos'A3ani Ail gogaBaHHA i BigHiMaHHA? [Mpunyctn, Wwo
L0 ICHYE aHaNOriYHMN 3B'A30K MK LiAMU MHOXKEHHA | JineHHA,
| MOACHW, AK CKNanu PIBHOCTI B APYromMy CTOBMYUKY.

3 YNCNOBOI PIBHOCTI HA MHOXEHHA CKnagw
ABi PIBHOCTI Ha fiNeHHsA.

¥ N K P
a+b=c a-b=c 12.-2=24
c-b=a c:b=a 24:0 =
c-a=>b c:a=>b 24:12=

4 3Hanam 3HayeHHa fobyTKiB. Cknagn pPiBHOCTI Ha AineHHs.

P P P P
7:-4=28 30-3=90 8:5= 15.3=
12-4 351 9.7 112

5 Pos3s'axun 3apauy.

Ha mampgaHuuky 3i CKakankow rpa-
nnca 5 piten, i3 mM'auem — Ha 6 fi-
Ten Oinblie, y KNacMKU Tpanocs
Ha 4 OUTUHW MeHLUe, HiXK rpanocsd
i3 m'Aayem. CKinbku Aiten rpanoca
B KNacuku?

6 3Hamgn 3HavyeHHA BUpPa3iB.
35 cm+45 cm 81 om-44 om ; 38 pm+57 am

29 M+51 Mm+10 m 74 cM-56 cm
46



eYncno Ha 0

1
-a He OinnTbcA
‘a

o &
]
© A o

1 3Hanawn 3HauyeHHs AOOYTKIB. 3 KOXKHOI PiBHOCTI a1=a
,O Ha MHOKEeHHA CKnagw OBi PIBHOCTI Ha AiNIeHHA.

32-3 7-5 18-1 1-51

Po3rnAHb OCTaHHI ABa CTOBNUMKN piBHOCTeN. LLlo ogep»knumo
npwv dineHHi Ha 17 Npu JiNeHHi Yynicna Ha piBHe MOMY uYKcno?

2 KaTtpyca cknagana pisHocTi. [lepeBip i poboTy. a-0=0
LD 0520  47.0=0 0 .42=0 0:a=0
0:5=0 0:77=0 0:4%2=0

[lpoTe JiBYMHKA He 3Morna CKAacTn PiBHOCTI
Ha AiNeHHA Ha Hynb. BoHa cymMHiBaeTbcA —

U/ MOXHa NpW TakoMmy AiNeHHi ogepkatn Ynco,
BiAMiHHE Big HynA. AKi BUCHOBKM MOXHa 3pobutin?

3 3Hangn 3HavyeHHA BUPA3iB i3 NOACHEHHAM.

59:59 0:76 27 -1 26-26 6:1 49:49
41:1 83-0 271 76:76 0:9 0:8

4 3icTaB BUpPa3n B KOKHOMY CTOBMYMKY. UM BOHU Bifpi3-
L HawoTbca? Ak ua BigMiHHICTb BNAMBAE Ha 3HaYeHHA BUPa3iB?

43:43  0:46  12:1 23:1 L 82-82 9—0“|
43-43  46-46 12-1 23-0 | 0:82 9:1 |

5 Pos3s'axun 3agauy.
Cknagw i po3B’sxu obepHeHy oo Hei 3agauy.

Y Mapka 12 uykepok. BiH xoue npuroctntn
LOPY3iB — AaTu KOXHOMY 3 uLykepKu. CKinlbKOX
opysis moxe npuroctut Mapk?
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-10=_0
0:10=

1 AKolo Ai€lo MOXKHA 3aMiHUTK Oit0 MHOXEHHA? Aito AineHHa?
3Haman 3HavyeHHA BUpasiB. [lpounTam PiBHOCTI Pi3HUMK
crnocobamu.

32-3 13-5 75:25 18:6

2 flKk MOXHa 3HANTN 3HAYEHHSA NOAaHUX JOOYTKIB?
L9 3Hanawm ix 3HaueHHa. MpounTaii ogepKaHi piBHOCTI
3 Ha3BaMV KOMMOHEHTIB i pe3ynbrarTy.

10-8 10-3 10-9 10-5
LLlo cninbHe B fo6yTKax? 3icTaB APYrUN MHOXHUK i 3HAYEHHA

0OOYTKY; Nepwnini MHOXHUK i 3HaUeHHA AOOYTKY.
AKNN BUCHOBOK MOXHa 3pobutin?

3 3Hanam 3HauyeHHs foOYTKiB. 3 KOXHOI PIBHOCTi HA MHOKEHHS
,O CKnagu ABi pPiBHOCTI Ha gineHHA. Lo uikaBe MoKHa
NnoMITUTN?

7-10 10-2 4-10 10-6

4 HaTtanka Bunucana piBHOCTI 3 AinbHMKOM 10,

[epeBip poboTy AiBUMHKN. 3iCTaB AineHe
| 3HAYEHHA YacTKU. AKKUIA MiX HUMKU 3B'A30K?
3pobu BMCHOBOK.

70:710=7 20: 10=2 70: 710=14

5 3Hanau 3HavyeHHA BMpasiB. loBean NpaBusibHICTb pe3ynbTaTiB.

7-10 8-10 ~28.2  1.29
60:10 72:72 . 0-94  10-3
380 50:10 | 7:7  40:10
56156 73:0 L 0:29  26:1



BUBYHAEMO LOIJIEHHA

HA PIBHI YACTUHU posainunmu Ha M nopisHy — ?

1 MMonpauoii i3 MaTeMaTMyHMK MaTepianamu. |15 3] *

2 [lpounTtan 3apgaui.

L 1) MapuHa Bupiwmnna posgatn 8 NUCTIBOK MOAPYXKKaMm, Mo
4 NNCTIBKU KOXHiN. CKinbky nogpyr ofaep»kaTb JINCTIBKN?

2) AHa Bupiwwnna po3ginnti 8 NUCTIBOK MOPIBHY MiXK 4OTMPMA
noapyxkKamun. CKinbKy NACTIBOK OQEPXKUTb KOXKHA NOApPY»KKa?

3aMiHN NNCTIBKU YOTUPUKYTHUKaMU
| BUKOHAW JifIeHHA NpaKTU4HO.

YyHi 3pobunu BiANOBIgHI 3anncu.

Yn MoXKHa 3 HUMW MOroanTnCA?
8:4=2 — CTinbKN noapyr
8:4=2 (nucTiBKN)

3ictaB 3agavi 1 i 2. o B HUX cninbHe?
Ym BOHM Bigpi3HAIOTbCA?

3 Po3B'axun 3agauy.

HiB, MO 1 Kr y KOXHin ciTui. CKinbKu BCbOro
KinorpamiB anenbCuHiB Kynuin 6atbku?

Cknagwn aBi obepHeHi 3apauvi. LLlo cninbHe B po3B’A3aHHAX LMX
3agay? Ymum BOHM BigpI3HAOTbCA?

4 3Hangwn 3HaYeHHA BMpas3iB.
13428  55-27+34 100- (68 +5) " 29+19
62-26  46+47-65  74-56+37 @ 83+17-32
68+23  90-11+29 46 + 46— 54 . 82+(96-83)
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1 3ragan, y AKOMy rnopAagKy ciig BUKOHYBATW fil Yy BMpasax
6e3 Oy»KOK. 3Hanam 3HaYeHHA BUpa3iB.
46+24-18 49:1-10 56-37+24-18 90:10-1-0

2 Y Aakomy nopAagky cnig BUKOHyBaTu Ail
y BUpasax i3 gy>kkamm?
3HaNAM 3HAYeHHA BUpPa3iB.
53-(42-24) 35+(82-57+16)
70:(7-10) 8:(60:10:6)

3 [lepesBip, UM NpaBMIbHO 3a3HAUYE€HO NMOPALOK
BUKOHAHHA AiN. AKLWO € NOMUAKN, BUNPaB IX.
3Hanan 3HaYeHHA BUpa3iB.

/7 2 /7 2 /7 2
4-10:40 23:23-6 2710
/7 2 2/ 2 7
20:10:1 40:(10-1) 1-(4:4) :
4 3Hangwn 3HayeHHA BMpa3siB BIOMoOBIAHO OO 3a3HAYeHoro
nopAaaky gin.
2 2 1 3
17-9-1=17- = 27+0:35-18=27+ -18=

Y Bupasax 6e3 gy>KoK CnoyaTKy BMKOHYIOTb il MHOMEHHSA
abo fineHHs, a noTiMm — gopaBaHHA abo BiAHIMaHHA.

5 [lepesBip, UM NpaBUIbHO 3a3HAYEHO NOPALOK BUKOHAHHA AilN.

2 7 2 2 7
73-22-2 19+70:7 1-(6+7)
2 / 3 /1 2 ¥ / 2
50:(38-28) 90-29:29-1+7 4.3:12
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1 Aki BUnagkm MHoOXeHHA yncna 2 1 3Haew? [lepesip,
Y/ MPaABUIbHO CKNaAeHO TabNnLI0 MHOXEHHA yncna 2.

' 2:1=2
2=2+2=4
+3=2+2+2=6
+4=242+42+2=8
+5=24242+2+2=10
c6=2+2+2+2+2+2=12
7=2424242+24+2+2=14
+8=24242+2+24+2+2+2=16
9=2+24+2+2+2+2+2+2+2=18 |

-10=20

\
J

r

N INDNDNDNMNDNDNMNDDNNDN

T

3ictaB yci gobytkn. lWo B HUx cninbHe? Lo 3miHeTbCA?
AK 3miHI0I0TbCA pe3ynbTaTn? Ha cKkinbkn? Ha3eu pesynbratu
B NOPAAKY 3POCTaHHA; y NOPALKY CrafaHHA.

SO Ha ckinbky B TabnNLi MHOXEHHA KOXHWIA HACTYMHWIA
pe3ynbTaT OiNbWwnn 3a NonepeaHin? KoXKHU NonepeaHin
pe3ynbTaT MeHWUW Big HacTyrnHoro? BigHOBW PiBHOCTI.

2.3= 5 2. W= 2. = 2.0 =

2-4=8%_|_2 2-8=16 2-5=10 2-10=20

2-5= 2. = 2. = 2

2 3ragan nepectaBHUN 3aKOH MHOMEHHS.
L9 3HauyeHHA AKUX BMpa3iB TV MOXeL Ha3BaTu
6e3 obumncneHb? lNepeBip pobOTY yuHA.

3-2=2-3=6 7-2=2-7=14
4.2=2-4=8 8-2=2-8=16
5:-2=2-5=10 9.2=2-9=18
6-2=2-6=12 10-2=2-10=20
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o TA6NNLA MHOXEHHA yncna 2

o Tabnuus gineHHs Ha 2

3Hanamn 3HaYeHHA AoOyTKiB, 3@ NOTPebU KOPUCTYUNCDH
Tabnnue MHOXKEHHA Yncna 2.

2-3 2-5 2-9 6-2 2-8 2-4 /-2 2-2

AK noB’'A3aHi Ail MHOXeHHA | aineHHA? Po3rnsaHb, AK i3
KOKHOI PIBHOCTI Ha MHOM€eHHA CK/lafleHO ABi PiBHOCTI
Ha AineHHA. Lo uikaBe B KOXHin Tabnuui gineHHsA?
lLlo 03Haya€: «uncno a noginnuT Ha Yncno b»?
[loBean NpaBubHICTb Ofep*KaHMX YaCToOK.

 2.2=4 4:2=2 4:2=2 |
2:-3=6 6:2=3 6:3=2
2.4=8 8:2=14 8:4=2
2.5=10 | 10:2=5 | 10:5=2
2.6=12 | 12:2=6 | 12:6=2
2.7=14 | 14:2=7 | 14:7=2
2.8=16 | 16:2=8 | 16:8=2

| 2.9=18 | 18:2=9 | 18:9=2

lLlo 03Haya€e: «4ncno a nofinuT Ha uncno b»?
3Hanan 3HaYeHHA BMPA3iB, KOPUCTYIOUMCb NigKa3KolHo.

14:2= , oCKinbkn -2=14
12:2 8:2 16:2 20:2 18:2

3HanAamM 3HAYEHHA BMPa3iB, KOPUCTYIOUNCb Tabanyamun.

—_— — — — — — o

2:7:1 2:9:(36-18) T (32-29):2

—_ —_—  — —_— —_— —_— —_— —_— —

Po3B'axu 3agauy. Cknagun i po3B'axu
obepHeHi 0o Hei 3adaui.

18 n mepy Hanunwu y ABONITPOBI BaHKM.
CKinbkn Bunwno 6aHoK i3 megom?




byno — ?, no’ B3ATM  p.

3anuwuunnoca — ?

1 [Jlobepu po 3agaui 1 onopHy cxemy. [MoACHM cxemn [o 3agaui.

1) B Oni 6yno 5 kyntop no 2 rpusHi. BoHa Kynuna naket kedi-
py 3a 6 rpmBeHb. CKifibKM rpoLueint 3anmwmnnoca B JiBUNHKNA?

SO 3ictas 3agaui 1i 2. o 3miHnnoca?
AK uA 3miHa BMN/IMHe Ha pPO3B'A3yBaHHA 3ajavi 2?

2) B Oni 6yno 20 rpuBeHb. BoHa Kynuna 7 nupixKiB, NO 2 rpuBHi
KOXeH nupi>KoK. CKislbKK rpowen 3aimnwmnnochb y QiBYUNHKN?

3MiHM cuTyauito 3adadi Tak, Wwob y po3B’A3aHHi 3apavi
OCTaHHbO Ai€to byna fAia goAaBaHHSA.

2 3Hanan 3HayeHHA BUPA3iB, KOPUCTYIOUUCH TabnnuAMnN
MHOEHHSA | AineHHA.

18:2+34 16:2-1 L 2-(52-46)  (24-18)-2
(44-38):2  14:2-10 L 16:2+14  18:(31-2

3 Hakpecnu Bigpizok AB 3aBaoBxku 10 cm.
[loginn noro Toukamun Ha ABi PiBHI YaCTUHMW.
HYomy OOpPIBHIOE AOBXMHA OAHIEl TaKOl YaCTUHWN?

4 Hakpecnu Bigpizok KP 3aBOoBxKn 8 cm.
Modiny NOro TOUKaMm Ha YaCTUHM MO 2 CM KOXHa. /.
3i CKiNbKOX BiApi3KiB CKNada€eTbCA Uinun Bigpi3ok?



PO3B’A3YEMO . Np—
CKNAREHI 3AJAUI N o H

— 2, no.  B3ATU | Pp.
HA 3HAXOZ)XEHHS CYMMU

1 Pos3s’axm 3agauy 1. 3ictaB 3agauvi 1, 2 i 3.
L UWo 3miHunoca? Ak ua 3miHa BMIMHE Ha PO3B’A3yBaHHA?
Nobepn cxemun oo 3apau 2 i 3.

1) ¥ Heni 12 rpmBeHb. B AHTOHa — 18 rpuBeHb.
CKinbKu BCbOro rpowwen y giten?

2) Y Heni 6 kyntop no 2 rpuBHi.
B AHTOHa — 18 rpuBeHb. CKislbkKK BCbOro
rpowewn y giten?

3) Y Heni 6 kyniop no 2 rpuBHi. B AHTOHa —
9 Kyntop no 2 rpusHi. CKiibKM BCbOro rpowen y fiteun?

a)[| —?, no M B3aTK D. }?J 6)

~J

I — Il —?,nol B3atn i p.

| —?,no [ B3aTn I p. }?J

? ?

2 3Hanan 3Ha4YeHHA BUpPa3iB.
5.2-7-28 32-(15-9)-2
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A A TN

kn b=c¢ a: =c

1 [oseawn, wo 2-3=6; 2:-7=14; 2-9=18. I3 KOXKHOI PiBHOCTI
Ha MHOKEeHHA CKnagu OBi PIBHOCTI Ha AiNIeHHA.

2 3rapai, AK nos’asaHi gii [OAABAHHA . BIAHIMAHHA

MHOMEHHS [ineHHsA
¥ ¥ N
at+b=c a-b=c 2N
c-a=b c:a=b /,‘\'
c-b=a c:b=a \

AK ogepXxaTy Nepwn MHOXHUK? OPYrui MHOXHUK?

3 3Hanawn 3HauyeHHA BMpasis. [loBeaun NpaBuUIbHICTb pe3ysbTaTis.
12-2=, OCKiNbkn + = 16:2 6:2 40:10
12:2=6, OCKinbkn ~ -2=12 8:2 18:2 56-1

AKoto Jieto ofeprkaHo 3MeHLwWwyBaHe? fineHe? AK 1X 3HaUTK?
[loMipKyin, AK 3HANTN HEBIAOMUIN LiNTbHUK.

4 3Hangn HeBIAOMi KOMMOHEHTU apUPMETUYHUX Oil.
14: =2 :5=2 16: =2 |
2.0=10 | .2=4 2.0=6 T .2=14 2.0 =12

5 3ictaB 3afayi nonapHo. AK 1X BIAMIHHICTb BNMBAE
SO Ha po3s’A3yBaHHA?

1) B IHHM 6yno 3 kynopw no 2 rpuBHi. BoHa Kynuna nauky
neyvBa 3a 4 rpuBHi. CKibKK rpowen 3anmwmnnoca B IHHN?

2) B IHHK 6yno 3 kynopu no 2 rpuBHi. Mama in gana
we 4 rpueHi. CKinbKky rpowen ctano B IHHN?

3) B IHHM 6yno 3 kyntopu no 2 rpuBHi. Mama i gana
we 2 kyniopu no 2 rpusHi. CKinbKy rpowwen ctano B IHHW?
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A4OCNIg>XyemMo TABJIMUIO MHOXEHHA YUCJIA 3;
TABJINLIO AUTEHHSA HA 3

1 Aki BUNagKn MHOXeHHA yncna 3 11 3Ha€w? MpounTan Tabnuuto
MHOXeHHA yncna 3. 3ictaB yci Bupasn. Lo B Hux cninbHe? Lo
3MiHIOETbCA? Ha Wwo ue BnamnBae? AK 3MIHIOIOTbCA pe3ynbrat?

' 3-1=3

-2=2:3=6

-3=3+3+3=9

+4=34+3+3+3=12
-5=3+34+3+3+3=15
-6=3+3+3+3+3+3=18
-/7=34+3+3+3+3+3+3=21
+8=3+3+3+3+3+3+3+3=24
+9=3+3+3+3+3+3+3+3+3=27 |

-10=30

SO Ha cKinbkn B Tabnnui KOXHUN HACTYNHUIA pe3ynbraT GinbLny
3a nonepeaHin? KOXHUN nonepeaHin MeHWW Bif HAaCTynHoOro?

~

~

W iwwwwwww | Ww

CKOpMCTaBWNCDb UMK 3aKOHOMIPHOCTAMMW, BiAHOBW PIBHOCTI.

3-5= w3 3.0 = 3.0 = 3.0 =
3-6=18§+3 3-9=27 3-3=9 3-7=21
3'7: 3' = 30 = 3- -

2 KopucTyloumncb nepectaBHUM 3aKOHOM
MHOeHHSA, Tapac cknaB Tabnnu MHOXEHHS
yncna 3. MNepeBip poboTy yuHA.

2:-3=3-2=6 /7-3=3-7=21
4.3=3-4=12 8-3=3-8=24
5-3=3-5=15 9.3=3.9=27

3 3Hanan 3HavyeHHA BUpPa3iB.
3.3 2.8 63 35 9.2 3.7 39 23 4.3
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e TAONMUA AiNneHHA Ha 3

e TAGNMLUA MHOXEHHA uncna 3

4 Po3rnAaHb, AK i3 KOXKHOI PiBHOCTI HA MHOKEHHA CKNageHo
L9 paBi piBHOCTI Ha gineHHA. Po3kpuin «cekpetn» Tabnuui

MHOMEHHSA uyucna 3; Tabnuub AineHHA.

~

3-3=9 9:3=3 9:3=
3-4=12 12:3=4 12:4=
3-5=15 15:3=5 15:5=
3-6=18 18:3=6 18:6
3-7=21 21:3=7 21:7
3-8=24 24:3=8 24:8
3

-9=27 27:3=9 27:9

\.

lLlo 03Haya€e: «4ncno a noainnT Ha Yncno b»?

3HaNAM 3HaAYeHHA BUPaA3iB 3a 3Pa3KoM.
15:3=",0cKinbkn -3=15

12:3 18:3 9:3 21:3 24:3

Po3g’sxu 3apgavy. Cknagn i po3B’sxkn obepHeHi 3agaui.

27 Kr nonyHuui rocnogap
PO3K/iaB NMOpPiBHY B 3 ALWNKN,
CKinbKu Kinorpamis nonyHuLi
B OAHOMY ALMNKY?

3Hanan HeBiAOMi KOMMOHEHTU apUPMETUYHUX Oil.

3.0 =12 18: =3 L30:0=3 [ .2=12
:3=9 .7=21 T3 24023

3Hanan 3HaYeHHA BUpa3iB.

43-3.9 37+421:7 f377—_18_ “l

12:1:3 9.10-26 i12:2+28 |

24:(2-4) 18:3-1 _ 24:3436
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bynoB 1 —?, posginuam no
Butpatunu —
3aanwunoca — ?

[osean, Wo nofaHi pPiBHOCTI € iICTUHHUMMW.
3.8=24 3.2=6 3:4=12 = 35

3ictaB 4OOYTKM NonapHo. K 3MIiHIOETbCA APYrni
MHOXHUK? AK 3MIHIOETbCA 3HAUYEHHA AOOYTKy?

[lopiBHA Bupasu.

343+3+3+43 © 3-3 3.7 © 3.6+3 @ 3:4 3.6

[lobepn A0 KOXHOI 3aAaui KOPOTKMI 3anunc i JOMOBHU MOrO.
3ictaB 3agayi 1 2. Y yomy ix BIgMiHHICTb? AK BOHa BnvHe
Ha PO3B’A3yBaHHA?

1) Ha 3umy npurotyBanu 30 i A6NYYHOro COKY B TPUIITPOBUX
OaHKax. 3a rpygeHb BUKOPUCTaNu 4 GaHKKU COKY.
CKinbku 6aHOK COKY 3anmwimnoca?

2) Ha 3umy npurotyBanu 30 n AbnyyHoro coky B 10 6aHKax,
NOPiBHY B KOXHil 6aHUi. OgHOro gHA 3 6GaHKM BUKOPUCTa-
nn 2 n coky. CKinbKu NiTPiB COKY 3anMWNAOCA B Ui 6aHL,i?

) Byno 6.— 2,y n | ©)Bynos16.—?, n |
BMILLYETbCA po34inunu
not n Ha || NOpiBHY
Bukopuctanu 6. —  wr. Bukopuctanns16.— n
3annwwunocas 16.—7

2 TN
3anuwmnocsa 6. — - CW>
Jlo KOXKHOI 3aaui =3
nobepu cxemy

| JOMOBHM TI.
[ToACHN po3B'A3yBaHHA.



1 [osegwn, wo piBHOCTI € ICTUHHUMMW. 3iCTaB YaCTKX NOMapHo.
SO Ak 3miHeTbCA pineHe? AK 3MIHIOETbCA 3HAUEHHA YacTKI?

6:3=2 24:3=8 12:3=4 @ 15:3=5 |

2 T[lopiBHAN BUpa3n 3pyuyHMM gnsa Tebe cnocobom.

15:3 © 18:3 5.2 @ 5.3 [ 24:3 ¢ 30:3"
|

|
3.6 © 3-8  27:3 ¢ 12:3 | 3.9 9.3

3 3ictaB 3agayi 1 i 2. Yum BOHWM Bigpi3HAKOTbCA?
L9 Ak ua BigMIHHICTb BNAMHE Ha PO3B’A3yBaHHA 3aaau?

1) CeitTnaHa cknana 2 GykeTu KBIiTiB, MO 5 KBIiTOK Y KOXHOMY,
a Haginka — 3 GykeTun, MO 7 KBIiTOK Yy KOXXHOMY.
CKiNnbKn BCbOro KBITOK BUKOPUCTaNN giByarta?

2) CeitnaHa cknana 2 6ykeTu KBiTiB, N0 5 KBi-
TOK Yy KOXHOMY, a Haginka — 3 6ykeTu, no
7 KBITOK y KOXHOMY. Ha cKinbKu Ginblue KBi-
TOK BUKopucTana Hagivka, Hixk CeiTnaHa?

[obepn onopHy cxemy 4O KOXKHOI 3agadi.

a) KI — 7, M0 KB. B3ATU | 6)(I — 7, N0 KB.B3AITU |
pasiB >Ha ? pasiB B
Il — 7, no " KB.B3ATU |l —?,nol KB.B3ATU |
pasis pasiB

— J —

4 [1oNnOBHW KOPOTKUW 3annc 3agadvi. [1oACHN po3B'A3yBaHHA.

Y BOX OAHAKOBUX ropLumKax 6 1 MOSIOKa, a B KacTpyni — 4 1.
Ha cKinbku niTpiB monoka Ginblue B KaCTpyi, HiXK y ropLiuky?

. 2
| — 2,0 npo3ginntn
Ha [ nopiBHY >Ha? 9 9
6) (2




AOCNIAXYEMO TABJINLIIO MHOXXEHHS
YACHA 4; TABJILLIO AJIEHHS HA 4

1 Cknagn Tabnmuto MHOXeHHA yncna 4. Aki BunagKu
MHOEHHA uncna 4 T 3Haew? AK MOXHa MipKyBaTy, Wob
3HANTN 3HAYEeHHA pewTn JobyTKIB?

2 Po3srapgan «cekpetu» Tabnuui MHOXeHHA yucna 4; Tabnuub
aineHHs. NepeBip, UM NPaBUNbHO CKMageHo Tabnuui.

4-4=16 16:4=4 16:4=4
4-5=20 20:4=5 20:5=4
4.6=24 24:4=6 24:6=4
4.7=28 28:4=7 28:/7=4
4.8=32 32:4=8 32:8=4
4.9=36 36:4=9 36:9=4

\ J
[TomipKyi, AK BIGHOBUTW MornepenHin
i HACTYNHWI pe3ynbTaT Tabnuui. JonosHM

PIBHOCTI.
4.8= 4 4. = 4. = 4. =
4.9=36 %+4 4.6=24 4.3=12 4.10=40
4.10= 4. = 4. = 4. =

3 Oner cknas Tabnuuio MHOXEHHA yuncna 4.
[lepeBip pobOTY yuHA i 4OBEAN CBOK AYMKY.

5.4=4.5=20 8.4=4.8=32
6-4=4-6=24 9.4=4.9=36
7-4=4.7=28 10-4=4-10=40

4 3Hanan 3HauyeHHs BMpPa3iB 3a 3Pa3KkoM, 3a NoTpebdu
KOPUCTYIOUNCb Tabnuuetlo.
16:4=,0ocCKinbkn -4=16
40:4 28:4  8:4 20:4 @ 36:4  12:4
60




| — 2?2, no’ B3atm. p.
I—? Ha 6.(Mm)

1 [oBengw, Wwo nofgaHi PiBHOCTI € iICTUHHUMWN.

£ 20:10=2 20:2=10 20:4=5
3icTaB 4yaCTKM NornapHo. AK 3MiHa O4HOro KOMMOHEHTA
BMJIMBAE Ha 3HAYEHHA YaCTKN?

2 [lopiBHAK BMpasn. AK MOXKHa MipKyBaTn?
12:2¢12:4  18:3¢ 18:2 24:4: 24:3 5.4 7-4

3 [lepeBip, Un NpaBUNbLHO Y4YHi PO3B'A3ann 3ajauvy.

Tpoe piByaTok pobunu gna cebe BiHOYKW. [Ins o3m06neH-
HA OOQHOro BiHOYKa MOTPiIOHO 4 cTpiuku. [iByaTKka Hapizanu
8 cTpivoK. Ym BUCTauUNTb L€l KiNbKOCTI CTPIYOK Ha BCi BiHOU-
Kn? AKWO He BUCTAuYnNTb, TO CKiNIbKK Lie NOTPIOHO CTPIYOK?

e
MoTpibHo — 7, no 4 cTp. B3ATW 3 p. ey R o)
Hapizanun — 8 c1p. > a

lcn. 1) 4-3= Il cn. 1) 8:4= ¥,

2) -8= 2) 3- =
*4= 0@ & 9

Cknagn obepHeHy 3agavy, Wob WwykKaHum 6yno umcno 8.
[obepun fO opepKaHOI 3aaadi ONopHy cxemy Ta AOMOBHM .

| —7,no B3atm p. | — 7, po3ginuTn Ha  MOPIBHY
l—?, Ha M.(D.) l—?,Ha ©6.(m.)

4 [lopiBHAK BUpa3n. 3a NoTpebn KOpUCTynca
TabNMUAMM MHOXEHHSA | AiNneHHs.
4.-6+44-7 20:4+89-3 [ 72-8-4024:6+6
28:4 21:3 (64-28):4 3-3 .L4+4+4+4+4 4.
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: Ha — +
3BIIbLLYEMO ABO 3MEHWYeMO  ° fimbwe :

YUCNO B KIJIbKA PA3IB o metwe & M3 = -
y—>.

1 [lonpauton i3 MateMaTUYHMMK MaTepianamu. EZE *

2 YyHi noknanu Ha napTy reomeTpuyHi ¢irypu. NMpoKomeHTymn
MasioHKN.

Ty Ha 3 6inbwe Y 3 pa3u 6inbme

o0
o000 Q.

. CTinbKM X, 2, i we 3 — Mo 2 B3ATO 3 pa3n —
3Haxo4umo 3Haxo4umo
Li€l0 JoAaBaHHA. LI€I0 MHOXEHHSA.
Ha 4 MeHme y 4 pa3|/| MeHLue
/\/\/\/\ i .
CTinbku X, 8, ane 8 po3,u,in|/|T|/| NOpPIiBHY
6e3 4 — 3HaxoAmmo Ha 4 — 3Haxogumo
i€l BigHIMAHHA. OI€0 AiNEeHHS.

3 3ictaB 3agauyi 11 2, 3 i 4. Yum BOHM Bifpi3HAIOTbCA?
SO Ak ix BigAMiHHICTb BNAVHE Ha PO3B'A3yBaHHA?

1) CemeH 3Hae 9 BipLuiB, 2) CemeH 3Ha€ 9 BipLiB,
a Tona — Ha 3 Bipwi a Tona —y 3 pa3u
Ginbe. CKiNbKn BipLLiB Ginbwe. CKiNbKn BipLLiB
3Ha€ Tona? 3Ha€ Tona?
(v, L )
| 3) KnaBa BuBUmMa 16 niceHb, 4) KnaBa BuB4YMIa 16 nicexv, |
o alOna—mHa4 meHwe. a lOna — y 4 pa3n meHwe. |
-I CKinbKK niceHb BMBYMNIA CKinbKK niceHb BUBYMNA |
. oz 0 M J



Cknagm Tabnuuio MHOXEHHA yncna 5; Tabnuuto gineHHA Ha 5.

Po3Kkpun «cekpetn» Tabnnui MHOXXeHHA yncna 5;

Tabnuub AineHHs.

r

.

5.5=25 25:5=5  25:5=5
5.6=30 30:5=6 30:6=5
5.7=35 35:5=7  35:7=5
5.8=40 40:5=8  40:8=5
5.9=45  45:5=9  45:9=5

BiaHOBM nonepepgHin i HaCTynHUN
TabNNYHI BUNAAKN MHOMEHHS.

5.3= 5. M= 5.-M= 5.M=
5-4:203;5 5.7=35 5.9=45 5.5=25
5.5= = 5.M= 5.W=
Hatanka cknana Ta6J'II/|L|,IO MHOXeHHS Jncna 5.

AKMM 3aKOHOM BOHa KopucTyBanacs? )
6-5=5-6=30 8.5=5.8=40 A \/’ji
7.5=5.7=35 9.5=5.9=45 ;

I3 yncnoBoro pAgy BUIyuM «3ariBe» YMCIO.

10, 25, 12, 35, 20, 15, 40, 30, 45
Aknmun undpammn mMatoTb 3aKiHUYBaTUCA pe3ynbTati B Tabnuui
MHOXeHHA uncna 57 Y aknx smnagkax ogepxyemo B KiHui 07 57

O6umncnn 3a 3pas3kom. 3a NoTpebr KopUCTymnca Tabnuueto.
15:5=,ocKinbkn -5=15
30:5  10:5 20:5 @ 45:5

— e—— —— e— — —

25:5



1 3ictas 3agayi 1 i 2. Yum BOHM Bigpi3HAKOTLCA?
L9 Ak ix BiAMIHHICTb BNAVHE Ha PO3B'A3yBaHHA 3agaui 27
1) Bita 3noBMB 5 OKyHiB, a TaTO — !
y 4 pa3n binble. CKinbKn OKyHiB
3/10BUB TaTO?
2) Bita 3n08MB 5 OKyHiB, a TaT0 —  §

W ,‘.“‘_,
y 4 pasu Ginbwe. CKiNbKN OKYHIB
3noBunn Bita i TaTto pasom? e e
1 #w
Nobepu onop.tly cxeivly 110 3agavi 2, YA .. —<ommi.
CKnagwn nnaH ii po3B’A3yBaHHA.
a) 6)
Ha? !
l— 7?7,y pa3nb. l— 7?7,y  pa3nb.

3ictaB 3apadi 2 i 3. o 3miHnnoca? Ak usa 3miHa BrivHe
Ha po3B’A3yBaHHA 3ajavi 37
3) BitAa 3n0BUB 5 OKYHIB, @ TaTo — Yy 4 pa3u binblLue.

Ha ckinbKm Ginblie OKyHiB 310BUB TaTo, HiX BitA?

[obepwn BMpas, akuin € po3B’A3aHHAM 3adadi 3.
5+5-4 5-4 5:4-5

2 Poss'saxn 3apgauy 1. 3ictaB 3agavi 11 2. WWo 3miHnnoca? Ak ua
L9 3miHa BNAMHe Ha pO3B'A3yBaHHA 3afaudi 2?7 Po3B'axu 3agauy 2.

1) Bita 3n0BuB 5 OKyHiB, a TaTo — Yy 4 pa3u Ginbwe. [igycb
3/10BMB Y 2 pa3n MeHLUe OKYHIB, HiX TaTo. CKiflbK/ OKYHIB
3/10BUB Jiaycb?

2) Bita 3n0oBMB 5 OKyHiB, a Tato — y 4 pa3n 6inbwe. [ioycb
3/10BMB Y 2 pa3n MeHLUe OKYHIB, HiX TaTo. CKiflbK/ OKYHIB
3noBunn Bita, noro Tato i figycb pasom?
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a , , -
3 ckinbku 6inbwe (meHwe) <

1 [lonpauton i3 MaTemaTUYHUMKU MaTepianamu. EZE *

2 YuHi noknanu Ha napTy 3 XOBTi KPyrn n 6 4epBOHUX
i 3po6UNN BMCHOBKW. Y1 NpaBuIbHO MipKyBanu gitu?

Ha ckinbkn 6inbwe Y cKinbKn pa3iB GinblLue
(MeHLwwe)? (MeHLwe)?

QOO QOO |
000000 00 000

PisHMLIIO MiX Yncnamm — CKinbKku pasiB y 6 BMiLLyeTbCA
3Haxo4Mmo Nno 3 — 3Haxo4AnMo
Ni€0 BiAHIMaHHA. Ni€0 OineHHs.
6-3=3 6:3=2

3 [lopiBHAM uncna. Ha ckinbku ogHe umcno binbwe abo meHuwe
3a iHwWe? Y ckinbKkn pasiB binblue abo meHwe?

3015 3027 824 1602 212“|
3204 3005 4505 N 3021 3505

4 3ictaB 3agayi 11 2. Y yomy iX BiAMIHHICTb? AK LA BiAMIHHICTb
L9 BnnuHe Ha po3s’AsysaHHA? [lobepun cxeMy A0 KOXHOI 3ajaui.

1) JoBXNHaA KUIMMOBOI AOPIKKM 8 M, a WMpUHA — 2 M.
Ha cKinbkn meTpiB OBXNHA JAOPiIKKK BinbLlua 3a il WpUHy?
Ha cKinbKn meTpiB WWMPUHA OPIXKKN MeHLa Bif 1T LOBXUHN?

2) [JoBXXMHA KWAUMOBOI JOPiKKM 8 M, a WKPUHA — 2 M.
Y CKinbKn pasiB fOBXWHA AOPIXKKM Oinblia 3a 1i WnprHy?
Y CKinbKn pasiB WUPKHA p,opi>|<|<|/| MeHLa Big 11 AOBXUHN?

i i
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1 Cknagum Tabnuuo MHOXXeHHA yncna 6; Tabnuuto AineHHs Ha 6.

2 Po3Kkpun «cekpetu» Tabnmui MHOXEHHA JYuncna 6;
L9 Tabnuub gineHHs.

J1.Z o

=

. a

6-6=36 36:6=06 36:6=6
6:-7=42 42:6=7 42:7=6
6-8=48 48:6=8 48:8=6
6-9=54 54:6=9 54:9=6

J

BioHOBM nonepegHin i HaCTyNHWN TabANYHI U\l
Q

BMMAAKMN MHOMEHHS. [a%)
6.8= 6 6. = 6. = 6. =
6-9=54 %+6 6-5=30 6-7=42 6-6=36
6-10= 6 = 6. = 6 =

3ragav nepectaBHUM 3aKOH MHOMEHHA. 3HaYeHHA AKNX
BMPa3iB TV MOXKeLl Ha3BaTu 6e3 obuuncneHb?

3 O6uncnum 3a 3paskom, KOPUCTYOUYNCb Tabnuueto.
18:6= , ockinbkn =~ -6=18 24:6 30:6 12:6 42:6

S 2
4 [lopiBHAN uncna. 3'acyn, y CKinbKn pasis ~h &
oflHe yncno Oinblue abo MeHwWwe 3a iHwe. SO
6 18 5406 6 36 3005 6 24
5 3Hanam HeBiAOMUIN KOMMOHEHT abo pe3ynbTaT Ail.
y N
. MHOXHUK 6 6 4 6 6 5 6 4 5
MHOXHUK 6 5 7 4 7 9 4
[obyTok 48 45 18 36 40 35
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1 Y cKinbku pasiB ogHe 4ncio 6inblue abo MeHle 3a iHwe?
6 42 28 4 50 35 540 6 6 48 45 5

2 [ocnign, AK 3MIHUBCA MHOXHUK. Y CKiNbKn pasis?
“© Ak 3miHmBca fobyToK? Y cKinbku pasis? 3pobu BUCHOBKM.

BEm 3.5 6-5= 2-4=
1B 2 Y 2
» :\ 9,5: 6.10: 4-4:

3 Pos3s’axn 3agauvy 1 ycHo. 3ictas 3agavi 11 2. Y yomy ix
BIAMiHHICTb? AK BOHa BMnMHe Ha PoO3B’A3yBaHHA 3afaui 27
Po3B’axn 3agauy 2.

1) ¥ NMetpuka 5 kyntop no 10 rpnseHb,
a B €BM — 5 Kynop No 2 rpuvBHi.
Ha ckinbku meHwe rpowen y €8y,
HiX y NeTpuka?

2) Y MNetpuka 5 kyntop no 10 rpmBeHb,
a B €BM — 5 Kyniop no 2 rpuiBHi.
Y CKinbKM pasiB MeHLWe rpolen
y €8y, HiX y lNeTpuka?

M.—?,no10 5 pasi
no 10 rpH y3Aatu pa.3|B Ha? Ny2
€. — ?7,N0 2 rpH y3AaTn 5 pasis

4 T[lopiBHAN BUpa3n 3pyyHUM anda Tebe cnocobom.

6:-7+6 7 6-9-6 [ (12-30:5)-7 ¢ 54-3.4 ﬁ
6-5+8 " 5-6+8 = " 6-(20:4-1)©3-(12:3-2)
5 3Ha|/|ﬂ|/| 3HAUYeHHA Bl/lpa3IB KOp_I/ICIylg‘—II/I_Cb_'I'agﬂVILI,FIMI/I
(2946-7-26):5 L 34+(39-5.6)-4 “
30:6-3+46-28 T 61-18:6-4+36
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1 Cknagun Tabnuuo MHOXXeHHA yncna 7; Tabnuuto AineHHs Ha 7.

2 Po3Kpun «cekpetu» Tabnmui MHOXEHHA Yucna 7;
L9 Tabnuub AineHHs.

' )

7-7=49 49:7=7 49:7=7
/-8=56 56:7=8 56:8=7
7-9=63 63:7=9 63:9=7

BigHOBM nonepeaHin i HaCTyNHUIM TabnMYHiI BUNagKu

MHO?KEeHHA.

7.7 = _7 7. = 7. W= 7. =
7-8=56 §+7 7-6=42 7-3=21 7-10=70
7.0= 7. = 7. = 7. =

3ragav nepectaBHUM 3aKOH MHOM€eHHA. 3HaYeHHA AKNX
BMPa3iB TV MOXKeLl Ha3BaTu 6e3 obumncneHb?

3 [3 yucnoBoro pagy Bunyun «3amBe» YNCno.
42,14, 35, 21,48, 28,49, 70, 56.
4 O64yncnn 3a 3pa3kom. 3a NoTpebu KopucTynca Tabnuueto.
14:7= |, ockinbkn  -7=14.
28:7 35:7 7:7 42:7 49:7
5 [lopiBHAN uncna. 3'Acyn, y CKiNbKn pasiB ogHe 4yncso

& 6inble abo MeHLIe 3a iHue.
/7 63 217 7 28 42 7 /770

b=7
Y

6 3Hanan 3HauyeHHA BUpPa3y 3i 3MIHHOIO, AKWO b = 7.
49:b+b-8 (63+b):b
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¥
a-b=¢c, c:b=a

A
a:b=¢c, c-b=a

1 3Hangu 3HauyeHHA BMpPaA3iB, BUKOHAWN NepeBipKy.
66 + 28 71-46 36+ 35 90-64

2 3Hanawn 3HauyeHHA Cym; [OOYTKIB. I3 KOXKHOI PiBHOCTI
Ha OOAAaBaHHA CKNaawu ABi PIBHOCTI HA BiAHIMAHHA. 3 KOXHOI
PIBHOCTI HA MHOKEHHA CKnagwu OBi PiIBHOCTI Ha AiNIeHHA.

/-8 8+7 /-6 5+8

Ak I'IepeBipI/ITI/I pe3ysibTaT ,D,O,D,aBaHHFI? pe3ysibTaT MHOEeHHSA?

3 3Hanawu 3HaAYeHHA Pi3HUUb; YaCTOK.
63-7 35:5 28-4 49:7

AK nepeBipuTK pe3ynbraT BigHIMaHHA? pe3ynbTaT AifleHHA?

4 [lepeBip pob0OTYy yuYHA. BunpaB NOMWIKN, AKLLO BOHU E.
.

W 70:70=7 5-8=495 6-6=30 28: 7=49
78 :6=36 /- 7=799 5:5=710 30: 6=06

5 3ictaB 3agayi 1i 2. Yn € ui 3agayi obepHeHnMKn?

¢O 1) Pnbi 3rogyBanu 8 MilLKiB rOpoxy, N0 4 Kr KOXEH MillOK,
I 4 MIWKN AYMEHIO, MO 2 Kr KoXeH. Maca Akoro kKopmy
Ginblwa? Y ckinbkn pa3sis?

[.—?,n0 4 Kr y3atn 8 pasis > V2
A.—?, N0 2 Kr y3saT1n 4 pa3u '

2) Pn6i 3rogyBann 32 Kr ropoxy B MiLu-
KaX, N0 4 KIr KOXXeH MILLOK, | 8 Kr ay-
MEHIO, MO 2 KIr B MiLWKY. AKMX MILKIB
Ginbwe? Y ckinbkn pasis?
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(8-a) (9-4
(c:8] (c:9)

1 Cknaan Tabnuuo MHOXeHHA yncna 8; Tabnuuio AineHHA Ha 8.
Cknagn Tabnuuio MHOXEHHA yncia 9; Tabnuuto aineHHs Ha 9.

2 Po3Kkpun «cekpetn» Tabnmub MHOXKEHHA yucen 8, 9;
L9 Tabnuub pineHHs.

r 3

8-8=64 64:8=8 64:8=8
8:9=72 72:8=9 72:9=8

r 2

9.9=81 81:9=9 81:9=9

BigHOBWM TabnnyHi BUNAgKN MHOMEHHS.

8:7="~ _g 9. = 8. = 9. =
8-8:64%+8 9.-8=72  8-5=40  9-10=90
8.9= 9. = 8. = 9. =

3 OneHkKa BUHaWLLINA BNACHWI CNOCiO BiATBOPEHHS
pe3ynbTaty gobyTtky 8 i 8. Y yomy ii 3agym?
3noragancsa, aK nerko oobuncnmti
pe3synbrat 8:9; 9-9.
8:-8=8+8+8+8 +8+8+8+8=32+32=64
8:9=8+8+8 + 8+8+8 + 8+8+8 =24+24+24=72

4 |3 KOXHOro YNCNOBOro pAAY BUYyUM «3aMBe» YUCIIO.
24,48,72,56, 16, 36, 80, 32 45,54,81,72, 27,36, 38,63

5 O6uncnm 3a 3paskom: 16:8=", ockinbkn = -8=16.
72:8 72:9 64:8 81:9 90:9

6 3Hanam 3HayeHHA BMPa3iB, KOPUCTYIOUNCL TabnuuaAMK.
9.3 56:7 6-8 40:8 . 8-8 45:9
35:7 9.9 56:8 9.8 6.9  81:9

/0



1 I3 yncnoBoro pAgy BUyun «3amBe» YNCHO.
27,72,18,45,63, 32, 54, 81, 36, 9.

AKnMn umdpammn 3annUCyeTbCA KOXHUIN pe3ynbTaT?
3Hanan cymy unop, AKUMU 3annCYETbCA KOXHE YnCo.
lLlo yikaBe MOXHa nomituTn?

2 AKNN KOMMOHEHT il 3MIHIOETbCA? Y CKiNbKM pasis?
“© 4k ue BnnnHe Ha pe3ynbrat? Mepesip CBOW BigNoOBigb

00UMCIIeHHAM.

BEm 9.3- 9.2= 9.5= 8.4=

182 ] P 2 2 A
»9 9.9= 9.6= 9-10= 8-8=

3 Po3B'axun 3apmaui 11 2.

1) KBUTOK Ha TpaMBaWn KOLWITY€E 7 rpuBeHb, @ KBUTOK
Ha aBTOOyC — 9 rpumBeHb. CKinbku rpowen Tpebda
3an1aTUTK 3a 3 KBUTKK Ha TpamBaw i 4 KBUTKM Ha aBTOOYC?

2) Y Kopobui € 2 pAan UYKepokK, Mo 9 LYKepoK y KOXHOMY
pAagi. 3 Kopobku B3AnM 7 uykepok. CKiNbKN LyKepoOK 3anu-
LINIOCA B KOpooOui?

4 3Hanaun 3HavyeHHA BMPAasiB, BUKOHaAM NepeBipKy.

9.3 72:9 9.9 40:8 |F4-_3WI
63:9 9.5 56:8 9.6 364
9.8 45:9 9.7 90:10 _7:3

5 3ictaB 3anucy BupasiB. Yum BOHM Bigpi3HATbCA?
AK ua BiAMIHHICTb BNANHE Ha po3B’A3yBaHHA? Obuncnn.

76-36:4+3-7 (76-36):4+3-7
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1 Po3Bs’sxkm npocty 3agayvy. 3ictaB 3agavi 1i 2; \

,O 3afauvi 3 i 4. Y yomy BigMiHHICTb? AK LA BiAMIHHICTb N
BM/IMHE Ha PO3B’A3yBaHHA 3agadi 27 3agadi i 47

1) Ana cnoHiB y ympk npusesnn 36 Kr BiTaMiHiB.

Uepes TuKAeHb 3annwunniocb 17 Kr BiTaMiHiB.

CKinbKun BiTaMiHIB CNOXMNN CITIOHU 3a TUXKAEHb?

2) lnAa cnoHiB y uMpk npmeBesnn 9 nakeTiB BiTamiHiB, NO 4 Kr
y KOXXHOMY naketi. Yepe3 tmxgeHb 3anuwunoca 17 Kr BiTami-
HiB. CKiNbKM BiTaMiHIiB CNOXWUAW CNOHN 3a TUXKOEHbL?

a) byno — 36 kr 0) byno — 7, no 4 kr B3atn 9 p.
Cnoxwunn — ? Cnoxunn —?
3anmwnnocb — 17 Kr 3anmwnnocb — 17 Kr

3) Y 6ytni 6yno 4 n pnb'ayoro xupy. licna Toro sk Kinbka nitpis
XNPY BUKOPUCTanu Ana segmeas, y 0ytni 3anuwmnoca we 2 .
Ckinbku niTpiB XMpy Bignunu 3 6ytna?

4) Ana BeamegA B 30o0napk npwueesnu 20
prnb’ayoro xmpy B 5 ByTnAX, NOPIBHY B KOX-
Homy OyTni. icna Toro Ak Kinbka niTpiB »Xupy
3 ofHOro 6yTna BMKOpWUCTaNu Ana seameas,
y 6ytni 3anuwwumnoca we 2 n. Ckinbkn nitpis
XUpY Bignunn 3 uboro 6ytna?

a)( | 6)(Byn0316.—?,20n

bynos16.—4n ) : .
PO34iNNTN Ha 5 NOpiBHY
—?
Butpatunn3 1 6. — BuTpaTAnN 3 1 6. — ?

3annwmnocs 8 16.—2n 3anmwunocb B 16.— 271

. J

2 3Hangn 3HauyeHHA BMpasiB 3i 3MiHHOMW, AKWO A =9.
8l:a+a-7 &
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NEPEBIPAEMO CBOI AOCArHEHHA

1 Aki BUpasn MoXKHa 3aMiHUTN OI€EW MHOXKEHHA?

4 Y pinyca € 12 Kapamenbok i 18 woKonagHmx
LyKepoK. AK noMy nopisHy po3ginnTn
LYKepPKN MK TPpbOMa OHYKamm?




1 T[lopiBHAN BUpasn.
67+33-561 56+(80-64) 90-174+9¢ 43-36+12
74-48+37 36-18+24 84+16-47 47+47-36

2 3Hangwn HeBiZOMUIN KOMMOHEHT abo pe3ynbrart Jil.

MHOMHUK 5 6 8 6 6 8 5 7/
MHOXHUK 4 5 7 7 4 4 8
Jobytok 16 36 72 56 54 40 32 24 28

[lineHe 63 54 54 24 35 72 12 16 81
[inbHMK 8 9 9 7 6 8 8
YacTKka 9 9 3 7 7 9 6 9

3 Po3B'axun 3agaui.

1) Y notary 14 BaroHiB. Xnonumk CiB y CbOMUIA BaroH.
CKinbKu BaroHiB nonepeny LbOro BaroHa i CKifibKu BaroHiB
no3sagy Hboro?

2) Y notary 11 BaroHiB. BaroH, y akomy ige lNeTpuk,
BOCbMUW, AKLWO NiYNTKL BiJ ronosm NoTtara. AKum
€ Len BaroH, AKWO NiYnTK Bif XBOCTa notara?

3) CKinbKK apKywWwiB Mix N'ATMM i BiCIMHaaUATUM
apKywamu anbbomy?

4) CKiNnbKW MapHUX yucen Mixk yncnamm 6 i 167

5) CKinbkn OyAMHKIB PO3MIlLEHO MK OyaMHKaMu
N2 36 i N° 56, po3TalwoBaHUMKN Ha OAHOMY 0oL
BY/nLi?




1 T[lopiBHAN BUpasn.
54:907 8-87 48 9049:7 63 8-8

2 BigHOBWM nocnigoBHOCTI yncen.

3 [letpuk i Hagika Bignounsanu y 6abyci B ceni.
Po3B'aXKn 3agaui Npo ixHi NiTHI cnpasw.

1) Y TpbOx KniTKax cuaAaTb NO 3 KPOni, @ B ABOX KMITKax —
no 5. KoXKeH Kpinb Ha CHiJAHOK Ma€E ofep»katn 2 MOPKBU-
HWN. CKinbKOX KponiB NoTpibHO HarogysBatu [leTpuKy i Ha-
aingi? CKinbKn MOPKBUH 3'I0ATb KPONi Ha CHigaHOK?

2) MeTpuK 3i6paB CMOPOAMHY 3 ABOX KyLWiB — MO 3 Kr Arig
3 KOXHOro, a Haginka 3i6pana 3 KOWMWKM ManuHu — no
1 Kr y KokHOMY. AK 3i6paHi Aroam po3knactTu No MmCKax,
o6 y KOXHin 6yB OAHAKOBUWM 3a Macoto Habip Arig?

3) NeTpuk i Haginka umtanu ofHY KHUXKKY — «[MBOBWKHI
npuroan y nicosin wkoni» BceBonoga Hecranka. Haginka
3a 1 rog npouuntyBana 20 cTopiHOK, a lleTpuk 3a 30 xB —
12 cTopiHOK. XTO 3 fgiTen yniTa€e weuae?
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1 Po3s’axn ycHO npocty 3agayy. 3ictaB 3agadi 11 2;
3agadi 3 i 4. Y yomy BigMiHHICTb? AK LA BIOMIHHICTb BRMHE
Ha poO3B'A3aHHA 3adaudi 27 3agauvi 47

1) Jo kade npuBesnu 35 N BUWHEBOrO
cupony. Yepes TmKOeHb 3annWnNOCh -
28 n. CKinbKn niTpiB cupony BUTPaTUNN
3a TWXKOEHb?

2) Jo kade npusesnu 7 n'aTUNITPOBUX
OyTniB BMWHEBOro cupony. Yepes Tmx-
OeHb 3anmwmnocb 28 n cnpony. CKinbku
NITPIB CMpOny BUTPATUIN 3@ TUXKOEHDb?

a)(Byno —35n %) (Byno — ?,no 5 n B3aTn 7 p.
Butpatunun —? Butpatunn —?
3anuwunnocb — 28 n 3anMwmnnocb — 28 n

ﬂ P 3) ¥ 6aHui 6yno 3 n coky. llicna Toro K i3 6aH-
KV Bianunu Kinbka niTpiB COKY, Y HiN 3anu-
wuecA we 1 n. CKinbKy NITPIB COKY Bignunu
3 6aHKN?

4) Mama Kynuna 12 n coky B 4 6aHKax, NopiBHy
B KOXHin 6aHui. lMicna Toro Ak 3 6aHKK Bif-
NIVNK KiflbKa NiTPIB COKY, Y Hil 3anMwmnBCA Le
1 n. CkinbKu NiTPiB COKY Bignunun 3 6aHKn?

) Bynos16.—3n %) (Byno s 16.— ?, 12 n po3pi-
Bipnnnns16.—? NINTU Ha 4 NOPIBHY
3anuwmnocbB 1 6. — 11 Bignvin 316.—7?

3anmwnnocb B 1 6.—1n
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1 YaBu cutyauito. OgHoro BuMxigHoro gHA 6atbku T06i BUAINMIN
Ha KiHO Ta Kade 100 rpH. Ha KBUTOK T BUTPATULL HE MeHLe
Bia 50 i He GinbLwe 3a 60 rpH, a Ha PeLWTY MOXKEL 3aMOBUTU

nacouli B Kaoe.

3aBaaHHA 1. Po3rngHb KBUTOK Ha CeaHC KiHO Ta MJlaH KiHO3a-

KBUTOK

Biawykan micue B 3ari, 3a3HayeHe B KBUTKY.

1 pag
2 pAag
3 pAag
4 pAag

— — | — | —

BukpaaneHa npuHleca
CeaHc 14 rop 30 xB

NN NN

w W w w

R R

Lina rpH

[1lnaH KiHO3any

5
5
5
5

ny. BusHau uiHy KBuUTKa.

Pag 4 Micue 9

67 8910 111213
67 8910 1112/13
6 7,891 111213
6 7, 8/9/10 111213

3aBaaHHA 2. CKinbku rpowen Ha Kade B Tebe 3anmwmnTbca?

3aBAaHHA 3. 3anuwu, WO Nicns KiHO T MOXeLl 3aMOBUTU B Kade.

Jlacouw,i

Mnpir abnyyHnin
[upir BULWHEBUI
Kop3unHKa 3 Kpemom
Cik anenbcnHoBUM
Cik AGny4Hun

Yan

LliHa
15 rpH
17 rpH
14 rpH
14 rpH
13 rpH
12 rpH
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Ha3Bun yncen npu gogaBaHHI Ta BigHIMAHHI,
MNP MHOXEHHI Ta OiNEeHHI

a + b = ¢ a . b = c
nepwmn  Apyruin  3HaYeHHsA nepwni  Apyrui  3HavyeHHd
OOAAHOK [J04aHOK  CymM MHOXHVK MHOXHUK  OOOYTKY

a - b = ¢ a : b = c

3MeH-  BiJ'éM-  3HAYeHHS flineHe NINbHNK — 3HAYeHHA
LyBaHe HUK pi3HNLi YacTKN
[MpaBuna 3HaxoOXeHHA HEeBIAOMOro
KOMMOHEeHTa apupMeTUYHnX ain
12 : 3 = 4
12 [OOYTOK  BiAOMUM HEBIAOMUI
¥\
D 1.3412 MHOXHUK MHOMHUK

"""""" 37T lLlo6 3HaNTV HEBIAOMWI MHOMHUK, CNif,

AOOYTOK pO3aiNnTX Ha BiZOMUIA MHOMHMUK.

I:l 4 . 3 - 12
¥ yacTka  [iNIbHUK ninexHe
AN (324
"""""" a lLlo6 3HanTVM HeBigoMe AineHe, cnif

YaCTKy NMOMHOXUTWU Ha ,D,iﬂbHVIK.

12 12 : 4 = 3
R ineHe yacTKa iNbHUK
T fE I A
"""""" 4 lLlo6 3HanTK HeBigOMUI OiNbHUK, cnif

AineHe po3ainnTy Ha YacTKy.
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